

Mit takarhat a „városmarketing-referens”, mint fogalom?

3. oldal

Óperencián innen, Mese-Váron túl című kiállítás megnyitójáról

4. oldal

Nagykőrös és térsége / tabuk nélkül!

2015/11 - március 17.

Ára: 200 Ft

# HETI HÍREK

[www.hetihirek.hu](http://www.hetihirek.hu)

24 oldalon

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Cegléd - Csemő - Jászkarajenő - Kocsér - Körösetetlen - Nyársapát - Törtel



Fiatal háziorvosok érkeznek a két üres nagykőrösi körzetbe

6. oldal

Stadionra van pénz, a Pesti útra nem lesz

8. oldal

Emlékező beszélgetés Tóth Barna öregdiákkal

10. oldal

Bodnár András Varsóban járt

16. oldal

Zenés nőnapi gálaműsor Abonyban

17. oldal

Kokárdakészítő verseny Törtelen

21. oldal

I. Kocséri Futófesztivál

23. oldal

Emlékező séta



9.

Előadói est Kocséron



19.

Interjú Tóth Tiborral



22.

Két tannyelvű oktatás indul az Aranyban

9. oldal





# 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepség Nagykőrösön



Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 167. évfordulóján az ország sok városában és a határokon túl is sokan megemlékeznek.

Március 15-ről nagyon könnyű és egyben nagyon nehéz beszélni. Könnyű, mert



az események jól ismertek. Minden évben meghallgatjuk, hogy Petőfi elszavalta a nemzeti dalt, az ifjak felolvasták a tízenkét pontot, kiszabadították Táncsics Mihályt és lefoglalták a nyomdát.

Nehéz, mert új dolgot alig lehet mondani róla. De március 15-e, ez a nap JELKÉP. Ez egy olyan nap, amely döntően befolyásolta a magyar nemzet történelmét.

Olyan jelképpé vált, amely nemzeti összetartozásunkat, nemzettudatunkat fejezi ki.

Nekünk magyaroknak három nemzeti ünnepünk van, március 15., augusztus 20. és október 23. Bár mindhárom szép hagyományokkal rendelkezik, mégis azt lehet mondani, hogy talán március 15. a legnemzetibb ünnepünk.

Ez a nap fejezi ki legjobban az egész világon élő magyarság összetartozását. Ennek jelképe a kokárda, amit először Szendrey Júlia varrt Petőfi Sándor-  
nak.

Március 15-e azonban nem

csak szimbólum. 1825 és 1848 között - mely időt reformkornak is nevezünk - valójában nagyon kevés reform valósult meg. Az utolsó országgyűlés (diéta) 1847-ben Pozsonyban kezdődött. Eleinte úgy tűnt, hogy ez is a terméketlen viták gyűlése lesz.

Hogy nem így történt azt az európai forradalmi hullám - a népek tavasza - okozta. Ebbe illeszkedett be a vér nélküli magyar forradalom is.

Március 15-nek, mint nemzettudatunk jelképének napjainkban egyre fontosabb szerepe van.

Az emberek közönyössé váltak az erkölcsi és hagyományos értékek iránt. Legyintenek a nemzeti érzés -, „magyarkodás” - hallatán, egyre kevesebb házon tűzik ki a magyar zászlót (bezzeg az USA-ban!).

Nem feledhetjük azonban nemzeti kultúránkat, hagyományainkat, nem feledkezhetünk meg nemzeti történelmünkről.

Nagykőrösön a város Önkormányzata és az Arany János Kulturális Központ kö-



zös rendezésében történt az ünnepség.

Az ünnep vendége Rékasi Károly színművész volt, aki műsorán Petőfi Sándor: Ma-

gyar vagyok című versét, Wass Alberttől az Előhangot (virágtemetés), és Petőfi Sándor: Nemzeti dalát szavalta el.

„Zászlók lobogjatok!” címmel az idén a II. Rákóczi Ferenc Általános iskola irodalmi színpada jeleskedett. Felkészítő tanárok: Erdeiné Fakan Erika, Lakatos Ibolya és Balaska Edit voltak.

Ünnepi beszédet Lebanov József, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ nagykőrösi Tankerületének igazgatója tartott. A koszorúzás után 12 órakor az Arany János Kulturális Központ előcsarnokában „Föl hazám, föl nemzetem!” A forradalom emlékezete időszaki kiállítást Molnár Gergely az Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény néprajzos múzeológusa nyitotta meg. A ki-

állítás paravánjain és tározóiban értékes 1848-as ereklyék láthatók. Egyik ilyen becses darab egy Jurátus-kard, hüvelyben, nikkelezve. De látható itt egy Petőfiről készült fotográfia, egy lovasnemzetőr-zászló, Kossuth portré, Kossuth bankók, mozgósító plakátok, Kertay Zalán festőművész huszárokról készült festményei, de Kalocsa Balázs arcképei itt látható. Kalocsa Balázs 1848-49-ben a Coburg-huszárezred századosaként harcolt a hazaért. A megnyitó fényét nagymértékben megemelte a Városi Kórus. Varró-Sasi Ildikó karnagy vezényletével Kodály Zoltán: Nemzeti dalát, és Erkel Ferenc által megzenésített Szózatot adták elő. Szólót Révainé Donaberge Judit énekelt.

Horváth Ágnes  
Fotó: KeNi

1% Neked 1 perc,  
nekünk 1 évnyi gondoskodás!



Állatmenhely Nyílt Alapítvány Cegléd  
Adószámunk: 18673649-2-13



# Notesz



Orbán Viktor – úgy tűnik – még mindig nem érti, hogy miért vesztett a Fidesz a veszprémi időközi, országgyűlési választáson, mellyel együtt elvesztette a parlamenti kétharmados többségét is.

Orbán – szokásos, immáron 17. évértékelő beszédjében – sem vonta le a konzekvenciát, és nem adott ésszerű magyarázatot a vereségre. Arról már nem is beszélve, hogy ő inkább – harcos természetéből kiindulva – tovább akarja vinni a szabadságharcát az Európai Unió, a magyar ellenzék, és úgy általában mindenki ellen. Most például volt kollégiumi osztálytársával, Simicska Lajossal – a Fidesz gazdasági főgurujával – harcol, s vette fel a kesztyűt, a milliárdos vádjai ellen.

Orbán nem érti és nem is érzékeli, hogy az embereknek elégük van az állandó kardcsörtetésből, a csatazajból, és az oldalvágásokból...

**Az emberek semmi mást nem szeretnének már tenni, hanem csak nyugodtan szeretnének élni a családjukkal, s nevelni gyerekeiket, egy kiszámítható polgári demokráciában, ahol boldogulnak. És nem szegénységben élnek, és nem mennek ki külföldre munkát vállalni...**

Nos ez az, ami Orbán egypólusú centrális politikai erőteréből hiányzik. A rendszere – melyet ő talált ki – „keleti minták” alapján, oly messze van a nyugati demokráciáktól, mint Makó Jeruzsálemtől. Fojtogató ez a rendszer a létbizonytalanságban élő kisember számára, de az egyre inkább lecsúszó konzervatív jobboldal tekintetében is. Amit Orbán csinál az nem értékalapú politizálás: hiszen szó sincs már polgárokról, polgári körökről, és polgári demokráciáról: most a keményen dolgozó kisember került a 17. évértékelő beszéd középpontjába...

Kérdem én, akkor eddig kiért, vagy miért politizált Orbán? Talán csak nem a holdudvarába tartozó oligarchák meggazdagodásáért? Nem beszélve arról, hogy ez inkább, mármint a kisember szociális felemelése, baloldali program, melyből persze eddig semmi sem teljesült, s várhatóan nem is fog! Gondoljunk csak a most életbe lépő szociális juttatások megnyirbálására, meg arra, hogy a szociálpolitikát Orbán Viktor révén az állam az önkormányzatok nyakába varrta. Ennek még beláthatatlan következményei lesznek!

Azt is tudjuk, hogy oligarcha csere van: minden jel szerint Simicska Lajos, a régi fideszes harcostárs kegyvesztett lett, az általa tulajdonolt Közgéppel együtt. Hiába, már az operetben is megírták: „Új műsorhoz új férfi kell!” - azaz újabb oligarchák! Ennek jelei ma már nyilvánvalóak, csak azt nem tudjuk még, hogy miért is lett kegyvesztett Simicska?

Simicska Lajos a múltkor, nyomdafestéket nem tűrő beszélősei után most már egyenesen Orbán Viktort vette célkeresztbe azzal, hogy ügynök múlttal vádolta meg. Bár ezt óvatosan és körültekintően tette, de a szándék egyértelmű: hiszen máris kitört a médiában a háború az ügyvel kapcsolatban. Simicska úgy látja, - amiben van is valami igazság - hogy a Fidesz maga Orbán Viktor! Őt kell tehát támadni, ha a pártot nem is lehet, - főleg egy Simicskának – közvetlenül támadni! Már csak a párban eltöltött több évtizedes múltja miatt sem.

Igaz, hogy a miniszterelnök és fiatal új barátai, munkatársai Csimbum cirkusznak nevezik egyöntetűen Simicska próbálkozását, de a miniszterelnök dolgozó szobájának ablakán bevágott kézigránát – képletesen szólva – már felrobbant...

**A közhangulat is kezd éledezni és egyre többen fogalmazzák már meg ki tüntetésen, ki csak úgy a közéletben, hogy: „Elég volt!”. Elég volt az emberek kábításából, és elég volt az ország lenyúlásából meg a korrupcióból...**

Hogy aztán ki lesz a nyertese ennek a „háborúnak”, amely már se nem szabadságharc, se nem pávatánc, majd meglátjuk!

A közvélemény kutatások szerint a Jobbik erősödik, de még messze van a váltópárt pozíciójától. A baloldali minipártokká forgácsolódott szét, egyedül az MSZP és a DK emelhető ki ebből a forgatagból. De azt se felejtjük el, hogy a civilek is mozgolódnak...

A Bourbonokra mondták a francia forradalom idején: „Semmit sem tanultak, és semmit sem felejtettek!”. Valahogy így van ezzel Orbán Viktor is, semmit sem ért a mostani társadalom üzenetéből, és mivel nem felejtett, ugyanazt mondogatja, amit pálfordulása óta a hatalomban: senkivel nem egyeztet, és önféjűen folytatja – ma már kimondhatjuk – nemzetellenes „fülkeforradalmát”, „szabadságharcát”, „pávatáncát”! Tehát Orbán Viktor képtelen volt megújulni, képtelen a népet másképpen megszólítani, tehát semmit sem tanult, csak a rutinjából él!

Figyelem, a jövőnk elkezdődött, csak még nem tudjuk, hogy hogyan végződik!

Ábrahám

## Mit takarhat a „városmarketing-referens”, mint fogalom?

Mostanság több levelet is kaptunk olvasóinktól, akik arra kérnek bennünket, hogy világosítsuk meg előttük: vajon mit takarhat a „városmarketing-referens”, mint fogalom?

Utána néztünk és íme a válasz az Ex-Act Project Tanácsadó cégtől: A városmarketing sajátos marketing terület, amely a non-profit, a szolgáltatás, a politikai, a kapcsolati és az üzleti marketing speciális keverékeként értelmezhető. Az USA-ban a városmarketing a „vállalkozó város” koncepcióval kapcsolódik egybe, míg Európában szélesebb körű a jelentése és számos területen fonódik össze a társadalmi, kulturális és egyéb humán területekkel.

A városmarketing stratégia hosszú távú célja a város image pozitív formálása, a település iránti pozitív attitűd erősítése. Egy célcsoport-orientált városmarketing-stratégia megvalósítása erősíti, és hosszú távon elősegíti a klasszikus, infrastruktúra és humán fejlesztésekre épülő városfejlesztés céljának elérését.

A városmarketing-stratégia kidolgozása során előzetesen azonosításra kerülnek azok az eszközök is, amelyek alapvető elemei lehetnek a településmarketing cselekvéssorozatnak. A stratégia és a benne foglalt cselekvési terv alapján lehet meghatározni az előzetesen azonosított eszközök felhasználási körét, illetve azon további marketing eszközöket, amelyek a városmarketing célok elérését leginkább szolgálják.

Miért hasznos a városmarketing?

- Minden városnak, településnek, és térségnek szüksége van hosszú távú marketing-stratégiára, ami erősíti a városlakók bizalmát, a város arculatát.

- A hatékony marketinggel ismertté tehető a település fejlődésének lépései.

- A város jó híre, ismertsége befektető és turista vonzó tényező.

- Segíti a kommunikációt a városlakókkal, vállalkozókkal, befektetőkkel, civil partnerekkel.

Horváth Ágnes

## 24 ezer alá csökkent Nagykőrös lélekszáma

Továbbra is folyamatosan csökken Nagykőrös lakossága, mindez a Nagykőrös Város Önkormányzat Gazdasági Programja című előterjesztésből derül ki, amelyet március 26-án fog megtárgyalni a képviselőtestület. A statisztikai adatok szerint 2014-ben 23 795 fő lakta a várost, míg 2013 ez a szám még 24 016 fő volt. A folyamatos csökkenést jelzi, hogy 2013-ban

24 310-en, 2012-ben pedig 24 390-en voltunk. Az élve születések száma 2013-ban 203 fő volt, szemben a 336 fős halálozási mutatóval. Sajnálatos módon a Czira Szabolcs által beterjesztett program semmiféle konkrét javaslatot nem tartalmaz arra vonatkozóan, hogy miként is lehetne megállítani Nagykőrös elnéptelenedését.

HH

## Kemény mondatok...

Chikán Attila – az Orbán kormány - volt gazdasági minisztere, egyetemi tanár nyilatkozta nemrégiben: „A versenyképességi rangsorban Magyarországot a világ leglecsúszottabb országai közé, az alsó 20 %-ba helyezik, abból a szempontból, hogy az intézményi rendszer – ez alatt értendő a kormányzat struktúrája

és működése, a jogi feltételrendszer, a kiszámíthatóság – mennyire segíti a gazdaságot.” - igen, csak ebben mindig az a furcsa, hogy a valóságos helyzettel kapcsolatos megvilágosodás mindig akkor következik be a korábbi tisztségviselőknél, amikor már nem azok!



**Az ötös lottó heti nyerőszámai:  
11; 41; 42; 45; 77**



**A hatos lottó heti nyerőszámai:  
7; 31; 38; 39; 42; 45**



# Óperencián innen, Mese-Váron túl című kiállítás megnyitójáról

A nagykőrösi Mese-Vár óvoda, amely két telephelyen működik (Kazinczy-utca, Eötvös utca), az óvoda gyermekeinek rajzpályázatát, valamint „újrahasznosított” pályázatát írt ki. A pályázatra beérkezett munkákból rendeztek kiállítást az Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériája 2015. március 11-én.



Tolnai Gyuláné óvodavezető megnyitójában arról beszélt, hogy mennyire fontos helyet foglal el az óvodások nevelésében a rajzolás, mintázás, kézimunkázás. Mennyire vonzóvá, örömtelivé teszi ez a fajta foglalatosság az óvodások napjait, a fejlődési folyamatot.

A különféle technikák megismerésével a gyerek ízlését, esztétikai fogékonyságát lehet alakítani. A művészettel való találkozás észrevehetően javítja az óvodás korú kisgyermek kreatív gondolkodását. A gyerekekkel közösen végzett munka, az élményszerző séták, kirándulások, amelyet „anyaggyűjtéssel” is összekötünk (bogyók, kövek, termések stb.): az ezekből a „kincsek” készített különféle figurákat, képeket mutatjuk meg a kiállításon - mondta Tolnai Gyuláné.

Egyidejűleg a pályázaton résztvevőket, a „leg”-eket is ki-tüntetjük!

Íme a nyertesek névsora:  
- a legsportosabb: Fakan Martin  
- a legszínesebb: Bosznai Kata  
- a legjátékosabb: Holló Zsuzsánnyai Senon  
- a legünnepélyesebb: Ugi-Rácz Emese

- a legjobb pillanatkép: Szűcs Laura Krisztina  
- a legtermészetközeli: Gát-sik Viktória  
- a legötletesebb: Gál Erzsébet  
- a legművészebb: Gera Zsuzsanna  
- a legszínesebb alkotás: Gera Viktória

A másik pályázat munkái is kiállításra kerültek. Ezek a tárgyak újrahasznosított anyagokból készültek, melyek elindítják a gondolatot környezetünk védhetőségéről, és védelme szükségességéről - mondta az óvodavezető. A pályázat érdekessége, hogy a gyermekek a szülőkkel együtt készítették ezeket az alkotásokat a környezettudatos együttgondolkodás eredményeként.

A díjazottak az Eötvös-úti óvodából:  
Katona Kevin és Katona

Krisztina, Győri János és Győri Tamás, Rab Maja és Rab Hanna, Szakács Mátyás és Szakács Vince, Farkas Viktória, Kőházi-Kis Dóra, Csengődi Hanna, Pálfi Luca, Nagy Ramóna.

túlfűtött és bűdös volt - valami igen erős vegyszerszag lengte át - ami megnehezítette az apróságoknak és kísérőiknek az ott tartózkodást.

Vajon miért nem lehetett



A Kazinczy-úti óvodából:

Lovas Lóránt, Farkas Katalin Angyalka, Dávid Maja és Dávid Soma, Papp Mira, Vajda Tamás és Vajda Bence, Farkas Petra, Gergelyfi Zsolt, Nagy Csenge és Nagy Zsombor, Pelle Ákos és Pelle Anna, Sebestyén Gréta.

A díjak kiosztása után a legkisebbek csoportja „Zöld erdőben, zöld mezőben” címmel népi játékokat adtak elő Kiss Istvánné betanításában. Az

színháztermet megnyitni a tömeg láttán? Legalább négyszáz (400) ember volt kíváncsi csemetéjére! A kultúrház vezetője - aki végig ott volt - és látta, hogy a szülők és családtagok milyen nagy számban érkeztek azonban nem intézkedett. Hagyta, hogy egymás hegyén-hátán szorongjanak az emberek, cipeljük fölle a kisgyerekeket és babakocsikat az emeletre.



## Múlt és jelen Nagykőrösön...

### Ma már csak emlékek a Cifrakerti aréna...



'80-as években



2015-ben

Forrás: 1. kép Élet a régi Nagykőrösön  
2. kép KeNi

Eötvös-utcaiak csoportja napjaink divatos diszkózenéjére táncolt. Mindkét csoport nagy tapsot kapott a produkcióra.

Az ünnepség megtartására az emeleti díszterembe került sor, ami rendkívül szűknek bizonyult, hiszen az óvodás korú gyermeket, szülei, nagyszülei és testvérek is elkísérték. Sok apuka és anyuka karján ülő gyermekével, illetve babakocsival tornázták fel magát az emeletre, ahol legalább annyian álltak, mint ahány ülőhely volt. A terem

A hőség, a szag, és a zsúfoltság meglehetősen sokat rontott a szülők kedélyén. Pedig mind azért jöttek, hogy örüljenek gyerekeik sikerének.

A kellemetlenségektől eltekintve mégis arra kérem kedves olvasóinkat, hogy tekintsek meg e piciny emberpalánták alkotásait. Lehetséges, hogy közöttük van a jövő Munkácsi Mihály, vagy Ferenczy Noémije.

Horváth Ágnes  
Fotó: KeNi

## A bróker botrányokról...



Egyre-másra esnek ki a csontvázak a bróker cégek szekrényeiből. Nemrég még a BudaCash tönkremeneteléről hallottunk, ahol – meg nem erősített hírek szerint – jó 100 milliárd forintos hiány mutatkozott, illetve tűnt el, és még fel sem ocsúdtunk ebből a pénzügyi csődből, máris jött a következő, a Quaestor bróker cég. Nem beszélve a - mindkettőt megelőző - Széchenyi Bank csődről.

A Quaestor vezetői arra hivatkoznak, hogy a BudaCash és korábban a Széchenyi Bank tönkremenetele annyira megingatta a kisbefektetők és a pénzügyi körök magyarországi világát, hogy nem tudják már visszaváltani a kötvényeket, melyeket korábban kibocsátottak. Az már csak hab a tortán, hogy utóbb kiderült: 60 milliárd forintra volt kötvénykibocsátásra engedélyük, de 150 milliárdot bocsátottak ki! (Ugyan kiknek a politikai biztatására?) A BudaCash vezetői közül többen már előzetesen vannak, és várhatóan újabb letartóztatások is...

**Lehet, hogy ismert a Kedves Olvasó előtt, de lehet, hogy nem, hogy a Fidesz kormány a pénzügyi felügyeletet – rendhagyó módon – a Magyar Nemzeti Bankba olvasztotta be. Ne feledjük, a Fidesz 5 éve kormányoz és lett volna ideje a bróker piacot - úgymond – azóta rendbe tenni!**



A történetben az a szörnyű, hogy ebből is politikai ügyet igyekeznek kovácsolni kormányoldalon, de a baloldali ellenzéki visszavágás is politikai jellegű!

Rogán Antal Fidesz parlamenti frakcióvezető, a BudaCash botrányt szocialista bróker botrányának nevezi, mert szerinte még 2010 előtt a brókerpiaci ellenőrzést az akkori szocialista kormány a két éves időszak helyett 5 évre növelte. Valószínűleg ebben igaza van, de ez nem indok arra, hogy visszafelé mutogassunk, hiszen mint mondtam, lett volna idő a törvényen változtatni, pláne kétharmaddal!

A parlamentben ritkán leleződik le ennyire a Fidesz harcmódora, mely kifejezetten politikai propagandára alapozódik, s a lényeggel nem foglalkozik. A koalíció kormánypárti, parlamenti szónokai habozás nélkül szajkózzák a borzalom és a sötétség forgatókönyvét, s nem veszik észre, hogy mindeközben saját maguknak ártanak a legtöbbit. Megjegyzendő, hogy sok helyen, vidéken is ez a helyzet: a valós tényeket, magyarázatokot felülírja a politikai propaganda!

A szocialisták szintén - politikailag - az államfőt állítják keresztútba, Áder Jánost, aki a takarékbanki törvényjavaslatot annak idején visszaküldte a parlamentnek. Szerintük ez alatt az idő alatt, ebben az ex lex állapotban bújhattak ki a törvény hatálya alól a BudaCash-hez tartozó kis bankok, megvalósítva a sikkasztás, csalás büntényét...

Ennél azért magasabb szintű állásfoglalást várna az ember a parlamenti képviselőktől legalábbis szakmailag, mert zömében a kisemberek és az önkormányzatok pénzéről van szó, ami pedig – állítólag – mind a kormányzatnak, mind az ellenzéknek szívügye lenne!

A Quaestor esetében ráadásul komoly összefonódások mutatkoznak a Fidesszel, sőt a keleti nyitással is, hiszen ez a cég finanszírozta a moszkvai és az isztambuli kereskedelmi központokat. Szijjártó Péter persze reflexszerűen – önvédelemből - azonnal felmondta a

szerződést a Quaestorral. Arról már nem szól a fáma, hogy ez mekkora presztízs veszteséget jelent Magyarországnak és a kormánynak, hogy ezeket a kereskedelmi központokat - csalás miatt - bezárják...

A Fidesz és az MSZP a botrányok kirobbanása óta nem tesznek mást, mint egymást szidják, egymást járatják le, és fel sem fogják azt, hogy mindezzel az országot járatják le, a pénzpiacot lehetetlenítik el, és persze ezzel a még - hatalomra nem került - Jobbik esélyeit növelik.

**A magyar belpolitika elszokott már a szakszerűségtől, annak igényétől, hanem mindenki, sajnos a közvélemény is előre gyártott ítéletekre, bombasztikus hírekre, és saját véleményének megerősítésére vár...**



A miniszterelnök is szokásos pénteki interjújában arra biztatta a rendőröket, hogy jó lenne már egy kis letartóztatás is: és láss csodát, négy embert azonnal le is tartóztattak! Európában viszont nem szokás egy miniszterelnöknek a rendőrség ügyeibe beleszólnia, mert az elvileg független hatalmi ág lenne. Mindenesetre a kisbefektetők és a közvélemény bosszúállási igénye a

gaz brókerekkel szemben, politikailag kielégült...

Nem tisztem védeni a brókereket, mert aki csal az bűnhődjön érte, de be kell tartani a nyomozás különböző stációit: helyzetteltárás, nyomozás, előzetes fogva tartás, és vádemelés az ügyészség részéről, valamint bírósági eljárás, stb....

A legszörnyűbb az egészben az, hogy a magyar közéletet ez a fajta politikai türelmetlenség és a politika mindenhatóságába vetett tudat, óriási társadalmi rombolást végez: csak az ellentéteket szítja az egyes pártok, emberek, és szakmák között. De lehet, hogy éppen ez a cél! Szétforgácsolni a magyar társadalmat, és cselekvésképtelenné tenni!


A kár pedig sajnos bekövetkezett, méghozzá sorozatban, az ellenőrzés hiánya és a pénzügyi dilettantizmus miatt! Mert nincsen az a józan tanács, amit a politikusok ne kezdenének ki, akár miről is legyen szó, jelen esetben a befektetésről!

A helyzet pedig most az, - hogy párthovatartozás nélkül - mindenki szalad a pénze után és beáll abba a reménytelen sorba, amely ma a kis bankok előtt jellemző Magyarországon...

**Mindenesetre a bankba vetett bizalom romokban, és ez bizony nem tesz jót az országnak, mert a bankszektor „lelegettetné” a gazdaságot!**

A történetnek tehát még közel sincs vége!

Ábrahám



**Kecskeméti Konzerv Kft. felvételt hirdet az alábbi állásokra.**

**Műszerész  
Esztergályos  
Zárógép lakatos  
OHS kezelő**

**Szaktudás bizonyítvány, hasonló területen szerzett szakmai tapasztalat előnyt jelent de várjuk pályakezdekők jelentkezéseit is, 3 műszakos munkarend vállalása alapfeltétel.**

**Pályázatokat az  
i.farkas@kkkft.hu**

## A környék legjobb gyermekorvosi ügyelete a nagykőrösi?

A nagykőrösi önkormányzat egészségügyi és szociális bizottságának legutóbbi ülésén Nagy Balázs, a testület fideszes elnöke erős kritikát fogalmazott meg azokkal a szülőkkel szemben, akik a közelmúltban aláírásgyűjtésbe kezdtek a gyermekorvosi ügyelet kiterjesztése érdekében. A testület az orvosi ügyeletet ellátó Inter-Ambulance Egészségügyi és Szolgáltató Zrt. tavalyi évről szóló beszámolóját tárgyalta meg. A cég látja el a gyermekorvosi ügyeletet is, de a gyermekorvos szombaton, vasárnap, illetve ünnepnapokon csak 8 és 14 óra között tartózkodik az épületben. A szülők azt szeretnék, hogy ez folyamatos, éjszakai is legyen.

Nagy Balázs elmondta, hogy különböző internetes oldalakon kritikák jelentek meg

a gyermekorvosi ügyelettel kapcsolatban, ezért a bizottsági ülést meghirdették, hogy a lakosság is el tudja mondani a véleményét, de nem jelent meg senki. (Hogy hol hirdették meg, arról nem beszélt az elnök. Arról sem, hogy szerinte a kisgyermekes szülők miként tudnának reggel 9 órára beülni a polgármestert adományozta – a hivatalos indoklás szerint - országgyűlési és egyéni önkormányzati képviselőként, valamint polgármesterként a közép-magyarországi régió, különösen Nagykőrös érdekében végzett értékes és odaadó munkája elismeréséül Czira Szabolcsnak.

HH

## Fiatal háziorvosok érkeznek a két üres nagykőrösi körzetbe

Amennyiben március 26-án a képviselő-testület is úgy dönt, akkor a nagykőrösi háziorvosok csapata két új, nagykőrösi születésű fiatal háziorvossal fog bővülni, akik dr. Lőrincz Attila

orvosi feladatokat a község lakóinak legnagyobb megelégedettségére. Ahogy a bizottsági ülésen is elhangzott, éveken keresztül végzett ügyeleti feladatokat szülővárosában, illetve volt, amikor kényszerből, orvostársa helyettesítésével egyszerre két praxist is ellátott. Szeretne hazajönni és lakóhelyén, Nagykőrösön dolgozni.

Dr. Sarkadi Szilvia ugyancsak nagykőrösi születésű, édesanyja szintén egészségügyi dolgozó. Sarkadi doktornő jelenleg a ceglédi kórház ortopédia-traumatológia szakorvosa és kollégájához hasonlóan szintén éveken keresztül látott el ügyeleti feladatokat lakóhelyén, Nagykőrösön. Jelenleg még nem rendelkezik háziorvostan szakorvosi szakképesítéssel, ám végzettsége és gyakorlata miatt folytathat háziorvosi tevékenységet. Egy kötelezettsége van, hogy a hiányzó szakképesítést öt éven belül meg kell szereznie, ám ahogy a bizottsági ülésen is elmondta, ezt a meglévő szakmai múltjával 10-12 hónap alatt teljesíteni tudja.

Mind a két orvos a Széchenyi téri rendelőintézetben kívánja továbbra is folytatni gyógyító tevékenységét.

A VIII. körzetbe csak dr.

## Kitüntették Czira Szabolcs polgármestert



Március 15-e alkalmából pénteken átadták a Magyar Érdemrend kitüntetésekét, valamint a miniszterek által alapított díjakat, elismeréseket.

Áder János köztársasági elnök a belügyminiszter javaslatára a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje Polgári Tagozatát adományozta – a hivatalos indoklás szerint - országgyűlési és egyéni önkormányzati képviselőként, valamint polgármesterként a közép-magyarországi régió, különösen Nagykőrös érdekében végzett értékes és odaadó munkája elismeréséül Czira Szabolcsnak.

Áder János köztársasági elnök megbízásából Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere kiemelkedő színvonalú munkája elismeréséül magas színvonalú munkájáért Magyar Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozat kitüntetésben részesült Debreczeni Tibor drámapedagógus, szakíró, a Magyar Drámapedagógiai

Társaság örökös tiszteletbeli elnöke, a Károli Gáspár Református Egyetem nagykőrösi tanítóképző főiskolai karának címzetes főiskola tanára.

Orbán Viktor miniszterelnök megbízásából Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere a magyar irodalom területén nyújtott kiemelkedő teljesítménye elismeréséül Magyarország Babérkoszorúja díjat adott át Zalán Tibor, József Attila-díjas költő egy kori nagykőrösi gimnáziumi diák részére.

Magas színvonalú munkájáért Magyar Bronz Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetésben részesült Látó Richárd, a kecskeméti Katona József Színház zenei asszisztense, akit a nagykőrösiek a helyi Körszínház előadásairól is ismerhetnek, hiszen számos alkalommal működött közre zongorán a kulturális központban bemutatott zenés darabokban.

HH

Sarkadi Szilvia pályázott, így jó esély van arra, hogy a képviselők az egyik körzet ellátásával Papp doktort, a másikéval pedig őt fogják megbízni. Ezzel a döntéssel a többi, eddig helyettesítési feladatokat ellátó orvos is mentesülne a tehertől.

Dr. Zsámboki Zoltán fogorvosi körzetére két pályázat érkezett be.

Az egyik jelentkező dr. Dénes Zsolt, a másik pedig dr. Vincze Máttyás. Dénes doktor szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy feleségével – aki egyben asszisztense is – Budapestről költöztek le egy Kerekegyháza melletti tanyára. Budapestben karitatív tevékenységként, ingyen látta el a vakok intézete betegeit és értelmi sérült fi-

atalok fogkezelésével is foglalkozott. Dr. Vincze Máttyás jelenleg is ebben a körzetben dolgozik, a többi fiatal fogorvost is alkalmazó Fortunadent Kft. orvosaként látja el a helyettesítési feladatokat. Így a körzetet már megismerte és ahogy elmondta, a kezdeti bizalmatlanság után visszazoktak a betegek is, naponta 15-20 fordul meg nála.

A szakbizottság mind a négy pályázót alkalmasnak találta a feladat ellátására és egyben a helyszínen lévő dr. Kovács Boglárka tisztifogorvost véleményezésre felkérve a képviselő-testület elé terjesztette őket. A végső döntés március 26-án fog megszületni.

HH





# POLITIKAI és egyéb kacsák

MOTTÓNK: „Akinék humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

A Fidesz mostani média problémáját – szakmai körökben – már csak Simicska-alkjának hívják.

\*\*\*

Egy kereskedelmi újságban azért kell a főszerkesztőt név szerint megnevezni, hogy legyen kit a politikusoknak beperelniük.

\*\*\*

**Ha a tömegközlekedést közösségi közlekedésnek hívjuk, attól ott még mindig a tömegek közlekednek: a buszban, a villamoson és a földalattin.**



\*\*\*

Kész Zoltán Veszprémben elkészítette a Fideszt!

\*\*\*

Az egyszeri politikus nyilvánosság előtt mindig úgy szerepel, ahogy csak a cinizmusából kifér.

\*\*\*

**Az öncezúrázás az, amikor az újságíró már azt sem meri leírni, amit valójában gondol...**



\*\*\*

A jogállam én vagyok! - jelentette ki a minap Orbán Viktor tanítómesterének, Vlagyimir Putyinnak.

\*\*\*

Vlagyimir Putyin nyerte a „Játék határok nélkül” című vetélkedőt – a magyar kormány szerint.

**A politikában az ügyvivő az ügyet csak viszi, viszont sohasem oldja meg...**



\*\*\*

A demokrácia szót a magyar lakosság már régóta nem ismeri és érti, mert sohasem élte meg!

\*\*\*

Aki nem tud fideszesül, az ne beszéljen fideszül a parlamentben!

\*\*\*

Sebes Maca örömlány szerint, ha a nyilvánosság a jövőben civil klubnak fogják nevezni, attól az még mindig kupleráj marad!

\*\*\*

Okos Béla könyvelő szerint az életben egy folyóba csak valójában egyszer lehet belépni, de a politikában, egy pártba viszont akár többször is...

\*\*\*

Simicska Lajos kedvenc megnevezését, melyet saját párttársaira használt, Orbán Viktor azonnal kitiltatta a politikai közbeszédből.

\*\*\*

Az egyszeri városban egyszerűen mindenki civil lett – ha akarta, ha nem – akiket kiköltöztettek a kultúrházból a civilek házába.



**Isten éltesse a névnapjukat ünneplőket!**

**Március 17.** Kedd: Gertrúd, Patrik

**Március 18.** Szerda: Ede, Sándor

**Március 19.** Csütörtök: Bánk,

József

**Március 20.** Péntek: Klaudia

**Március 21.** Szombat: Benedek

**Március 22.** Vasárnap: Beáta, Izolda

**Március 23.** Hétfő: Emőke

## Kártalanítást kell fizetnie a nagykőrösi vállalkozónak

800.000.- forintot fizet kártérítésként a nagykőrösi önkormányzatnak az a vállalkozó, aki az előző nyolc évben jogosulatlanul használta az egyik városi tulajdonban lévő mezőgazdasági területet. Minderre akkor derült fény, amikor tavaly augusztusban a polgármesteri hivatal illetékesei bejárást tartotta azon a területen, ahol a Start munkaprogram keretében homoktöviset akar termesztetni az önkormányzat. A használó elismerte, hogy a területet mezőgazdasági célra jogtalanul használja. Nyilatkozott, hogy

a terület gyommentesítéséről, talajerő utánpótlásáról a használat mellett folyamatosan gondoskodott és a terület után támogatást nem vett igénybe. Kérte a használattal kapcsolatos mulasztásból adódó kártérítés rendezésének lehetőségéhez a tulajdonos hozzájárulását, valamint a jelenlegi vetés betakarításának biztosítását. A használat idejére kártérítésként évi 100.000.- forint összeg befizetését vállalta. Az ebből adódó 800.000.- forintos befizetési kötelezettségét teljesítette.

HH

## A „Szabad sajtó” érdekében



**Nagykőrös.** Március 15-re emlékezve, László Ferenc sajtóbeszélgetésre hívta a város un. „kereskedelmi” újságjainak képviselőit, akik elfogadták a meghívást. Képviselőik jelenlétével egyetértésüket fejezték ki a helyi sajtó megosztott állapotával kapcsolatban, hogy a hivatalos, közpénzen megjelölt Önkormányzati Hírekben a város közéletével, helytörténetével kapcsolatban semmi érdemleges nem olvasható. Nem a hatalom büvöletével motivált, a valódi helyi híreket közvetítő kereskedelmi sajtót az ÖH

piaci versenyhelyzetet felborítja, mivel a saját újságját ingyen kínálja, több mint tízezer példányban. E példányszám mögött viszont nem a gazdasági racionalitás áll, hanem politikai megfontolások. A jelenlétük szerint, a mostani helyzetben valamilyen változtatni szükséges. Összességében igen értékes és hasznos kerekasztal-beszélgetés volt. László Ferenc bejelentette, hogy a továbbiakban minden március 15. előtt, hagyományteremtés céljából megrendezésre kerül a helyi „Szabad Sajtó Napja”.

tb.



# Burány Sándor nagykőrösi sajtótájékoztatója



Burány Sándor országgyűlési képviselő március 13-án Nagy-kőrösön megtartott sajtótájékoztatóján aktuális ügyekről is beszélt.

A vasárnapi boltbezárásokkal kapcsolatban tette fel a kérdést, hogy miért akar a kormány az emberek életébe beleszólni, miért akarják megmondani, hogy ki mit csináljon vasárnap. A családjával legyen, kiránduljon, vagy éppen templomba menjen? Emlékeztetett arra, hogy azokból az országokból, ahol vasárnap zárva vannak az üzletek, olyan hírek érkeznek, hogy azt fontolgatják, miként lehetne enyhíteni, mert nem teszi kényelmessé az emberek életét sem és nem tesz egyáltalán jót a gazdaságnak sem. Szakmai szervezetek felhívták a figyelmet arra, hogy ez az intézkedéssorozat több ezer álláshely elvesztésével járhat, tehát nem csak a vásárlási szokásainak teszik kényelmetlenebbé – húzta alá.

Átérve a másik témára, szánalmasnak és görcsösnek nevezte azokat a próbálkozásokat, ahogy a Fidesz öt évi kormányzás után megpróbál úgy tenni, mintha semmi köze sem volna az utóbbi hetek bankbotrányaihoz. Mint mondta, a Fidesz volt az, amelyik szorgalmazta Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete és a Magyar Nemzeti Bank összehívását arra való hivatkozással, hogy a felügyelet életében új lehetőséget teremtsen és hatékonyabb lesz. Évek teltek el és itt állunk az utóbbi évtizedek legsúlyosabb bankbotránya közepette – mondta Burány Sándor. A Nemzeti Bank semmit sem tett a hiányosságok feltárása érdekében. 2010 őszén még az akkori pénzügyi felügyeleti vezető Szász Károly írta alá annak a vizsgálatnak a jelentését, amelyben 16 pontban sorolták fel azokat a hiányosságokat, amelyekben intézkedést kértek. Túl vagyunk egy

bizottsági ülésen és még most sem tudjuk, hogy ellenőrizte-e azt a nemzeti bank? A Fidesz azt mondja – emlékeztetett Burány Sándor -, hogy a Bu-daCash egyik menedzserét az MSZP az államigazgatásban foglalkoztatta, de arról már szemérmesen hallgat, hogy a Fidesz alapító tagjáról van szó, aki 2009-ben rajta volt a fideszes EP listán is. Egy fideszes politikusról beszélünk, aki üzletembernek állt. A Questornál világosak a szá- lak, a Fidesz együtt üzletelt velük, milliárdos üzleteket bonyolított Szijjártó Péter közreműködésével és most úgy próbálnak tenni, mintha nem az ő felelősségük lenne. Az MSZP álláspontja, hogy a károsultakat kártalanítani kell, úgy ahogy a másik Fideszhez köthető bankbotrány, a Széchenyi Bank esetében tették. A Fidesz ahelyett, hogy máshol keresné a felelősöket, először a saját soraiban nézzen szét és kártalanítson mindenkit! – emelte ki.

Lapunk főszerkesztőjének kérdésére válaszolva Burány Sándor elmondta, hogy minden közmédiának számít, ami közpénzből készül. Ahogy a Fidesz ezt a gyakorlatot nem tartja be az országos közmédiánál, úgy helyben sem teszi. Ahol fideszes önkormányzati többség van és újságot adnak ki, ugyanúgy megszűnnek a pártatlanságtól és lényegében Fidesz propagandalapra költik az adófizetők pénzét. Az lett a kedvenc szórakozásuk – mondta Burány Sándor -, hogy a helyi közmédiát bulvárosították, ezzel is eladhatóbbá, színesebbé, izgalmasabbá tették és ugyanakkor ebben a bulvár stílusban egyértelműen a Fidesz álláspontját tükrözik az írások, az ellenzéknek nem adnak megszólalási lehetőséget, nem adnak kiegyensúlyozott tájékoztatást. Ez az ország összes fideszes településén így van, nem csak Nagykőrösön.

A magyar külpolitikával kapcsolatban kihangsúlyozta, hogy szerinte az egy csódtömeg. Még nem látjuk, hogy milyen felbecsülhetetlen károkat okoztak az országnak – fogalmazott Burány. A diplomáciában a mélyben zajlanak a dolgok, több év után láthatóak majd a jelek. Tragédia, hogy két hullámban teljesen lecserezték a külügyminisztérium dolgo-

zóit, így a házon belül nem maradt egy épkezláb szakember sem. Ez felmérhetetlen károkat okoz, mert ezeknek a szakembereknek kellene hivatalosan képviselni az országot, ezzel szemben az országot lejárta olyan hülyeségeket csinálnak, amelyen az egész internet csak nevetni tud.

HH

## Stadionra van pénz, a Pesti útra nem lesz



Mikorra tervezik a Nagy-kőrös és Lajosmizse között található 4601. számú út rendbetételét? – tette fel írásos kérdését Burány Sándor MSZP-s országgyűlési képviselő Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszternek. Burány Sándor László Ferenc önkormányzati képviselő, illetve az MSZP nagykőrösi szervezetének kezdeményezésére kereste meg az illetékes minisztert. A kapott válaszból az országgyűlési képviselő március 13-án személyesen adott tájékoztatót a Nagy-kőrösi Arany János Kulturális Központban.

Burány Sándor elmondta, örömmel vállalta, hogy a helyi szocialisták kérését közvetíti az illetékes miniszter felé, és ha később is lesz ilyen ügy, akkor abban is áll a körösiek rendelkezésére. Sajnos nem tud jó hírrel szolgálni, ugyanis az illetékes miniszter szerint jelenleg nem áll rendelkezésre olyan forrás, amelyet a négy számjegyű utak felújítására lehetne fordítani.

A sajtótájékoztatón kiosztásra került Seszták Miklós levele is, amelyben a miniszter többek között megerősíti a tényt, hogy az út burkolata „nem elégíti ki a közlekedők utas kényelmi elvárásait”. Ugyanakkor hozzá teszi, hogy az országos közúthálózat jelentős részén fordulnak elő hasonlóan kritikus állapotok, amelyek felszámolása érdekében jelentős erőfeszítéseket tesznek. „Az országos közúthálózat rendbehozatala érdekében 2013-ban

megteremtettük egy mellékutakra és főutakra egyaránt kiterjedő nagyfelületű útfelújítási program elindításának finanszírozásának feltételeit. A program keretében mostanáig mintegy 550 kilométer mellék- és főutat újítottunk fel. Ugyanakkor mindent megteszünk, hogy a jövőben – a teljes országos közúthálózat ütemezett rendbetétele érdekében – további útfelújítási programok is indulhassanak, és hogy megvalósuljon az Ön által szorgalmazott 4601. és 4608. jelű összekötő utak felújítása is” – fogalmaz a miniszter. Nem jó hír az út felújításában reménykedőknek, hogy miként a levélben is olvasható, az Európai Unió a 2014-2020 közötti időszakban önálló fejlesztésként csak a transzeurópai hálózathoz tartozó közutak fejlesztését kívánja finanszírozni. A négy és öt számjegyű utak az országos közúthálózat részét képezik, az európai uniós forrásból történő beruházásokat azonban alapvetően a megyék befolyásolhatják azzal, hogy a rendelkezésükre álló uniós támogatások függvényében döntenek a projektek területi operatív programba illesztéséről. A jelenlegi uniós költségvetési időszakban, Pest megyében a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program (VEKOP), az ország többi megyéiben a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) adhat majd támogatást az alacsonyabb rendű, köztük települési összekötő utak fejlesztésére. Seszták Miklós azt tanácsolja, hogy a mellékutak fejlesztésével kapcsolatban forduljanak Pest és a Bács-Kiskun megyei közgyűlésekhez, tekintettel arra, hogy a szóban forgó összekötő utak két megyét is érintenek.

HH



## Megemlékezés 1848. március 15-ről - Az Arany János Református Általános Iskolában



Március 13-án tartották ünnepi megemlékező műsorukat az Arany János Református Általános Iskola alsó tagozatosai. A Szabadságharcra emlékező előadást a 4/a osztály tanulói tartották. A gyereket Bársonyné Németh Anikó osztályfőnök tanította be és a műsor szerkesztése is az ő munkáját dicséri. Az előadás technikai háttérét Ronkó Antal és V. Faragó Péter biztosította.

Az osztály közösen együtt és egyenként verset mondott, énekelt, táncolt, miközben nemzeti színeinket is megjelenítették piros, fehér, zöld

kendőkkel. A produkciót nagyon sok munka előzte meg. Az osztály rengeteg ismeretet szerzett az olvasás órán a forradalmi eseményekről. A tanulók könyvtári órán is elmélyítették tudásukat az 1848-49-es forradalom- és szabadságharcról.

A műsor előadásán is látszott, hogy a gyerekek érzik és értik, mit és miért jelentettek meg - mondja Mikó Péterné, aki az eseményről olvasóinkat tájékoztatta.

Horváth Ágnes  
Fotó: MPnÉ

## Emlékező séta



Március 13-án került sor az Arany János Református Gimnázium és az Arany-Híd Baráti kör közös szervezésében az 1848-49-es szabadságharc hősei előtt tisztelő hagyományos temetői sétára. A sétát dr. Török Éva

vezette, melynek során az érintett síremlékeknél néhány mondatban megemlékeztek a történelem eseményeiről, majd friss koszorúkat, kokárdákat helyeztek el azokon.

KeNi

## Zsib-Börze Nagykőrösön



Idén először, 2015. 03. 14-én szombat délelőtt került megrendezésre a már hagyománynak tekinthető, közkedvelt Zsib-Börze Nagykőrösön. Mi sem igazolná ezt jobban, mint a szinte teljesen megtelt piac belső fedett része, ahol a ru-

hák, játékok, háztartási eszközökön felül számos „kincsre” bukkanhattak az érdeklődők. A nagy érdeklődésre való tekintettel a szervezők várhatóan április elején ismételten megrendezik az eseményt.

KeNi

## Két tannyelvű oktatás indul az Aranyban



felvételre jelentkezők arányának megfelelően. Ezzel kapcsolatban február 18-án Nagyné Lehoczki Zsuzsanna, a Kiskunhalasi Református Kollégium és Központi Általános Iskola igazgatója tartott tájékoztatót,

Szeptembertől két tannyelvű oktatás indul a nagykőrösi Arany János Református Általános Iskolában az első évfolyam nyelvi tagozatán. Ez azt jelenti, hogy a gyerekeknek mindennap lesz egy nyelvi órájuk, ezen kívül pedig a rajz, a testnevelés és a technika tantárgyakat idegen nyelven oktatják nekik. A két tanítási nyelvű oktatást angol és német nyelven tervezik elindítani a

mutatva a náluk már sikeresen működő kezdeményezést. A fórumon levetítésre került egy órarészlet filmfelvétele is, amely egy angol órán készült, ahol a tanító és a diák kizárólag idegen nyelven kommunikált. A megjelentek a fórum második felében kérdéseket tehetek fel a bevezetendő oktatási formával kapcsolatban.

HH



A nagykőrösi Arany János Református Gimnázium 12. c osztályának műsorával március 13-án délelőtt emlékeztek meg az intézmény diákjai az 1848-49-es forradalom és szabadságharc ünnepéről.

# Városom Nagykőrös, Iskolám a gimnázium - Emlékező beszélgetés Tóth Barna öregdiákkal

Ezen szavakkal invitált Suba Lajos igazgató úr az Öregdiák Szövetség nevében a gimnázium dísztermébe 2015. március 11-én, ahol Tóth Barna öregdiákkal beszélgetett emlékeiről Szigeti Márta újságíró.



Az igazgató úr az egybegyűlt érdeklődőknek néhány szóval utalt arra, hogy a diákszövetség 1926-ban jött létre első helyen az országban. 2007-ben lett újjá alapítva. És nem csak abban új Nagykőrös, hogy itt alakult az első szövetség, de abban is, hogy az interjú alanya és készítője is a Szövetség tagja.



Példa értékű ez az est - és remélhetően lesz folytatása is, mert olyan valakivel beszélget az újságíró, akinek helytörténeti ismeretei, széles látóköre, kulturális érdeklődése, hatvan(60) éves újságírói tapasztalata van. Sok mindent tud és sok embert ismer. Szigeti Márta, újságíró a beszélgetést három nagy kérdés köré építette.

Az első kérdése: Milyen volt az a család, az a konszolidált polgári család, ahová érkezett,

amikor visszaköltöztetek Nagykőrösre? Itt szó esett a szerető nagyszülők ölelő karjáról, befogadásról, egy viszonylag békés, munkával teli időről és a küszöbön lévő háborúról is. A beszélgetés hangulata és tartalma azonban kötetlensége és

sokrétűsége okán - írásban - nem adható vissza.

A nyolcvanadik születése napját ünneplő Tóth Barna életfilozófiája, ars-poétikája Arany János: Epilógusa. A költő által megfogalmazottakat vallja magáénak, mely költeményt el is mondta közönségének. „...Láttam sok kevély fogatot, cifra bakot, Nem törődtem a bennülövel, nem pöröltem,- Félre álltam, letöröltem.”

A második kérdés az 1945 utáni időkről kérdezte és a diákévekről, amikor az ország és a lelkek is romokban hevertek, bár Nagykőrös ezt kevésbé érezte meg. Az ifjú gimnazista az élet egyéb dolgaival, leginkább a tanulóval volt elfoglalva. A beszélgetésben ide érkezvén sok kedves anekdotát hallhattunk diákcsínyekről, a tanári kar nevezetesen személyiségeiről, osztályfőnökökről és tanárokról és persze lányokról is.

„...Hiszen az útfélen itt-ott, Egy kis virág nekem is nyitott. Azt leszedve, Megvolt szívem minden kedve. S a boldogságot Irigy nélkül még ki látott? Mit szívembe vágyva zártam, Azt nem hozta, Attól macakcsul megfoszta...”

A harmadik kérdéscsoport már a felnőtt életbe lépést követő évekre vonatkozott. A Sztálini időkről, a továbbtanulás nehézségeiről, 1956-ról, a szamizdatok világáról, besúgásról, családalapításról és sok munkáról, munkahelyről. Az

igazi választ erre is Aranytól találta meg leginkább az ünneplő: „...Egy kis független nyugalmat, melyben a dal megfogható, Kértem kérve. S ó halasztá évről-évre. Csöndes fészket zöld lomb árnyán, Hova műzsám el-elvárnám, mely sajátom: Benne én kis családom. Munkás, vidám öregséget, Ennyi volt csak: S hogy megint ültessek, oltsak.”

A visszatérését az aktív újságíráshoz egy véletlen találkozás provokálta az 1990-es évek elején. Elsőként a Kéknefelejcs Nagykőrösnél mutatta meg csipős humorát, igazság kereső hangját. 2007 óta pedig a Heti Hírek című kistérségi újságban írja „Aktuális”, „Apropó”-ját és „No comment”-jeit. Írásait nagy érdeklődés mellett olvassák az emberek, ezt az olvasói levelek is bizonyítják. A nyolcvan

vár, a végső: mert hogy' szálljon, Bár kálitja már kinyitva, Rab madár is, szegett számon?”

Végezetül az Öregdiák Szövetség nevében Suba Lajos egy emléklapet adott át, melyen a következő szöveg olvasható: „A Diákszövetség szeretetteljes ajándéka Tóth Barnának nyolcvanadik születése napjára.” A családtagokkal, barátokkal és ismerősökkel teli terem nagy tapssal és pohár pezsgővel köszöntötte fel az ünnepeltet, köszönte meg őszinteségét, további életéhez kívánva jó egészséget. Tóth Barnának, akivel több évtizede ismerjük egymást, akinek munkatársa lehetek és - talán - a barátja is, akit tisztelgek és szeretek, kívánom, hogy az én istenem tartsa őt jó egészségben, hogy még sokáig közöttünk lehessen.



eltelt év konklúzióját ismét az Epilógus mondja ki: „Most, ha adná is már késő: Egy nyugalom

Horváth Ágnes  
Fotó:KeNi

## Öröm és üröm

**Nagykőrös.** Lapunk is osztozik mindazok örömében, akik

a Koszorú-utca lakóival együtt, hogy sikerült rendbe tenni rövid utcácskájuk burkolatát. Am értetlenül állunk az említett utcát, a Bajcsy-Zsilinszky utcával összekötő mintegy 20 méteres utca szakasz változatlan állapotára miatt.



már megkapták aszfaltozott utcájukat, vagy akik rövidesen megkapják. Így azután örülünk

Lehet, hogy a döntéshozók előtt a Teleki utca folytatása, de azért még beleférfertett volna a programba...

Örömünkre szolgálna, ha jelzett üröm mielőbb megszűnne!

TB.





MOTTÓNK: „Akinek humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

Orbán-Putyin két jó barát: a lengyel népnek, meg viszlát!

\*\*\*

Az egyszeri város „ingyenes” lapjának egyik szerkesztője úgy nyilatkozott, hogy az olvasó közönség kívánságának megfelelően az egész újságot vicclappá nyilvánítják a vidámság fokozása érdekében.

\*\*\*

A politikában is úgy van: csak mert valaki rokon, attól még nem családtag, azt ki is kell érdemelni!

\*\*\*

**Minden embertől lehet tanulni: még a politikustól is! – igaz tőle csak ravasztságot.**



\*\*\*

Okos Béla könyvelő csak most jött rá arra, hogy óriási különbség van a vagyonszerzés és az igazi gazdagság között.

\*\*\*

A politikában is a legjobb tanulás a gyakorlás.

\*\*\*

A gyűlölködést nem az egyszeri politikus találta meg, hanem a gyűlölködés őt!

\*\*\*

A politikában nincs szörnyűbb pokol, mint a rossz lelkiismeret!

\*\*\*

Hitelt érdemlő tanúvallomás szerint a Tibi bá' viccek szerzője nem más, mint a fiatal sajtó munkatárs, H. Tibor, aki rendszeresen, hetente szállítja a szerkesztőbizottságnak a számára ismeretlen Tibi bá' személyéről szóló vicceket, az olvasóközönség nagy öröme.

\*\*\*

A legutóbbi pénteki Orbán rádió nyilatkozat után az összes európai földrengésjelző-készülék működésbe lépett, jelezvén a nyilatkozatban elhangzott politikai kilengéseket.

\*\*\*

Két alkoholista képviselő beszélget az ülésteremben.

- Én hoztam magammal egy üveg pálinkát, hogy ha véletlenül egy rozsdás szög szűrná meg az ülepünket, ahogy itt a székeken ülünk, s így legyen mivel fertőtleníteni magunkat! Te meg mit hoztál komám?

- Én csak két rozsdás kárpitoszöveget!

\*\*\*

**Ha egy politikus megtalálja önmagát, akkor olyan palotába jut, amelyben élete végéig méltósággal lakhat.**



\*\*\*

Ha már a bírósági tárgyalásnál mindenképpen nyilatkozni kell, akkor sohasem szabad elfelejteni, hogy az emlékeztetkiesést a törvény nem büntetheti – jelentette ki a minden hájjal megkent egyszeri képviselő.

\*\*\*

Magyar iskolai kérdőív:

1.) Neked ki a példaképed?

.....

2.) És miért éppen Orbán Viktor?

.....

\*\*\*

**A németek olyanok, mint a vonalzó: mindent kicentiznek, és az élére állítanak. Szeretnek katonáskodni, és ezért még az otthonukban is katonás rendet tartanak. Kedvelik a sört, mert náluk még a fali kútból is az folyik.**



Most, alig egy héttel a „középiskolás balladamondó” verseny után érdemes a több mint harminc évvel ezelőtti újsághírnél egy keveset elidőzni.

1982. február 23-án gimnázium igazgatóhelyettese Tóth Tibor „Lassan kezd kialakulni a kép” című írásában összefoglalta a nagyszabásúra tervezett eseményt. Szerinte a város, és a rendezők méltó módon fogják leróni tiszteletüket a „Nagy költő” emléke előtt halálának századik évfordulóján.

Kiemelkedőnek ígérkezik az Irodalomtörténeti Társaság vándorgyűlése, amit október 15-17 között rendez a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat helyi szervezete.

Az Arany János nevét viselő gimnázium, és a múzeum a Toldi Miklós Szakközépiskola országos balladamondó versenyre készül. Terveikben megyénként két-két, a fővárosból tíz középiskolás meghívása szerepel, akik a helyi selejtezőkből kerülnének a körösi döntőbe.

De tervezik az ország összes Arany János szocialista brigádjának meghívását is.

A művelődési osztály feladata a szükséges kiadványok szerkesztése, kiadása, és terjesztése. A múzeum Miklosovits László Arany-grafikáinak kötetben való megjelentetését vállalja. A szervezésbe kapcsolódik az Arany János Társaság is.

Az évfordulóra megjelentetik a múzeum ad ACTA II kötetét, melyben neves szakemberek – Keresztúry Dezső, Losonczy Miklós, Sáfrány György – tanulmányai jelennek meg, dr. Törös László bevezetőjével.

A tervekben szerepel egy művés „Arany-plakett” kiadása is, lehetőleg helyi kötődésű művész munkájaként.

dr. Novák László múzeumigazgató főszervező reméli, hogy az általa megálmodott Arany-szobor is a felállítás-közeleli állapotba jut addigra.

Nos, mára a tervezett esemény meglehetősen hosszú, „szájbarágós” eseményként, de sikeresnek bizonyult. (Miért nem lehetett tömören, röviden „Arany János Balladamondó-verseny”?)

Sokaknak nem tetszett, hogy a verseny eredetileg Arany halálára emlékeztetett, mint volt az első alkalommal. Most is születésnapja lett szimpatikus. Így a rendszerváltás után

emlékezünk ugyan elhunytára minden év október 22-én, de sokkal szolidabb körülmények között, a templomkerti Arany-szobornál.

Az idei esemény közel sem volt oly gördülékeny, mint az eddigiek kivétel nélkül, vagy akár a minden tapasztalat nélküli első.

A kulturális központ vehemens vezetője megszállottként minden féle változás éharcosa – lásd Civilek Háza – a balladamondó versenyek rendezésében, lebonyolításában évtizedes tapasztalattal rendezőknek nem hogy tanácsaira, de még véleményére sem volt kíváncsi! Ennek következtében a számos „újítás” meglehetősen zökkenőket okozott a rendezésben és ellenérvést indukált a résztvevők körében!

Ezek közül csupán olyonokat említünk, mint a háromnaposról kétnaposra redukált esemény következményei.

Vagy a művház színházterembe tervezett döntőnek az emeleti díszterembe történt áthelyezését, aminek következtében, nem hogy mozdulni alig lehetett, de szusszanni is alig...

A számos újítás közül első sorban arra várnánk „szakmai” magyarázatot: miért nem volt alkalmas a döntő megrendezésére a színházterem, ahol az eddig „soha nem látott” mennyiségű szereplő – 134 –, a hallgatósággal együtt, azok figyelmétől kísérvé, kényelmesen elértek. Eddig...

Nem beszélve a T. Zsűriről, melynek tagjai a terem közepén, senkit nem zavarva, és senkitől nem zavartatva figyelhették a versenyzők előadását. És, tanácskozhattak...

Végül pedig a díjkiosztás a színpadon történhetett volna meg a mostani zsúfoltság, és kavardás mellőzésével.

Nem gondoljuk, hogy a szervezők részvételével sor kerülne valamiféle átgondolt, higgadt, és objektív értékelésre. Éppen ezért gyűjtöttük „csokorba” a fentieket annak előrebocsátásával, hogy az eddigi „balladázás” emléke a mostaninál többet érdemelt volna.

Nem beszélve Arany Jánosról...

Tóth Barna

**HETI HÍREK Online**  
www.hetihirek.hu Olvassanak bennünket az interneten is! Nagykőrös és térsége tabuk nélkül! A környék leggyorsabb tiszta hírforrása!

# TELEVÍZIÓMŰSOR MÁRCIUS 17 - MÁRCIUS 23.

## KEDD



00:05 A tűz háborúja  
01:45 Magyar első  
02:00 Pannon expressz  
02:30 Szerelmes földrajz  
03:05 Virágzó Magyarország  
03:30 Világvédett lehetne  
03:40 Határtalanul magyar  
04:10 Hazajáró  
04:40 Beavatás  
04:55 Szellem a palackból...  
05:20 Akadálytalanul  
05:50 Hajnali gondolatok  
06:00 Srpski Ekran  
06:30 Unser Bildschirm  
06:35 Roma Magazin  
07:00 Híradó  
07:10 Sporthírek  
07:20 Charly, majom a családban  
08:05 Jamie 15 perces kajái  
08:35 Don Matteo  
09:45 A szenvedélyek lángjai  
10:35 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:45 Jamie 15 perces kajái  
13:15 Kívánságkosár  
15:20 Lola  
16:05 Charly, majom a családban  
17:00 Ridikül  
18:00 Híradó  
18:20 Sporthírek  
18:35 Don Matteo  
19:55 Rex felügyelő  
20:50 Önök kérétek!  
21:45 A magas szőke + két szőke  
23:15 Pietro Mascagni: Paraszttbecsület

18:00 RTL Klub Híradó  
18:50 Fókusz  
19:20 Éjjel-nappal Budapest  
20:40 Barátok közt  
21:15 Castle  
22:20 RTL Klub Híradó  
22:40 XXI. század - a legendák velünk élnek  
23:15 Magyarul Balóval  
23:45 Brandmánia



00:50 Tények Este  
01:35 Sportos  
01:50 EzoTV.hu  
02:50 Aktív  
03:10 Elit egység  
03:55 Felejtethetlen  
04:40 Aktív  
05:05 Csapdába csalva  
05:30 Családi Titkok  
06:20 HUNGARIKUMOK - made in Hungary  
06:25 Tények Reggel  
06:50 Mokka  
09:30 Stahl konyhája  
09:35 Babapercek  
09:40 TeleShop  
10:45 Astro-Világ  
11:55 HUNGARIKUMOK - made in Hungary  
12:00 Tények Délben  
12:25 Aktív  
12:50 Családi Titkok  
13:55 Magánnyomozók  
14:55 Valentina titka  
15:55 Emlékezz, Reina  
16:55 A Macska  
17:25 Fiorella  
18:00 Tények  
19:35 Jóban Rosszban  
20:20 Éden Hotel  
21:35 Kasza!  
22:40 Doom



00:30 Nyugodjanak békében!  
02:15 A magas szőke + két szőke  
03:40 Magyar első  
03:55 Határtalanul magyar  
04:25 Hazajáró  
04:55 Szellem a palackból...  
05:20 Akadálytalanul  
05:50 Hajnali gondolatok  
06:00 Horvát krónika  
06:30 Ecranul nostru  
07:00 Híradó  
07:10 Sporthírek  
07:20 Charly, majom a családban  
08:10 Jamie 15 perces kajái  
08:35 Don Matteo  
10:00 A szenvedélyek lángjai  
10:45 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:45 Jamie 15 perces kajái  
13:15 Kívánságkosár  
15:20 Lola  
16:05 Charly, majom a

családban  
17:00 Ridikül  
18:00 Híradó  
18:20 Sporthírek  
18:35 Don Matteo  
19:40 Párizsi helyszínelők  
20:35 Szabadság tér '89  
21:20 Fapad  
21:50 Grand Hotel  
22:45 Aranymetszés  
23:40 A bőr, amelyben élek



00:20 A főnök  
01:25 Reflektor  
01:40 A Grace klinika  
02:20 EgészségKalauz  
02:45 A Muzsika TV bemutatja: Mi muzsikus lelkek  
03:10 Teresa  
04:00 Reflektor  
04:10 Barátok közt  
04:45 Dr. Tóth  
05:30 Top Shop  
06:00 Jó reggelt, skacok!  
07:35 RTL Klub Híradó  
08:08 8:08 - Minden reggel  
09:10 Izes élet - Mautner Zsófiával  
09:40 Reflektor  
10:05 Top Shop  
11:45 Asztro Show  
12:40 Izes élet - Mautner Zsófiával  
13:00 Reflektor  
13:15 Agymenők  
13:40 Fókusz  
14:10 Éjjel-nappal Budapest  
15:25 A vihar  
16:20 A szerelem foglyai  
16:45 Dr. Tóth  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:50 Fókusz  
19:20 Éjjel-nappal Budapest  
20:40 Barátok közt  
21:15 Szulejmán  
22:25 RTL Klub Híradó  
22:50 Házon kívül  
23:25 Magyarul Balóval  
23:55 Reflektor



00:45 Tények Este  
01:30 Sportos  
01:45 EzoTV.hu  
02:45 Aktív  
03:05 Halálkeringő  
04:50 Aktív  
05:05 Csapdába csalva  
05:30 Családi Titkok  
06:20 HUNGARIKUMOK - made in Hungary  
06:25 Tények Reggel  
06:50 Mokka  
09:30 Stahl konyhája  
09:35 Babapercek  
09:40 TeleShop  
10:45 Astro-Világ  
11:55 HUNGARIKUMOK - made in Hungary  
12:00 Tények Délben  
12:25 Aktív  
12:50 Családi Titkok

13:55 Magánnyomozók  
14:55 Valentina titka  
15:55 Emlékezz, Reina  
16:55 A Macska  
17:25 Fiorella  
18:00 Tények  
19:35 Jóban Rosszban  
20:20 Éden Hotel  
21:40 Magic Mike  
23:55 Lángoló Chicago



01:40 Hálátlan kor  
03:10 Magyar első  
03:25 Szerelmes földrajz  
03:55 Határtalanul magyar  
04:25 Hazajáró  
04:50 Szellem a palackból...  
05:20 Akadálytalanul  
05:50 Hajnali gondolatok  
06:00 Rondó  
07:00 Híradó  
07:10 Sporthírek  
07:20 Charly, majom a családban  
08:10 Jamie 15 perces kajái  
08:35 Don Matteo  
09:45 A szenvedélyek lángjai  
10:30 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:45 Jamie 15 perces kajái  
13:15 Kívánságkosár  
15:10 Lola  
15:55 Charly, majom a családban  
16:40 Szerencse Híradó  
17:00 Ridikül  
18:00 Híradó  
18:20 Sporthírek  
18:35 Don Matteo  
19:30 Szívek doktora  
20:20 Fábry  
21:40 Munkaügyek  
22:10 Római helyszínelők - Áruklodó nyomok  
23:05 kult.hu  
23:40 Felhőjatek



00:15 Beépített múlt  
02:05 Teresa  
02:50 Teresa  
03:35 Gálvölgyi-show  
04:00 Reflektor  
04:10 Barátok közt  
04:45 Dr. Tóth  
05:30 Top Shop  
06:00 Jó reggelt, skacok!  
07:35 RTL Klub Híradó  
08:08 8:08 - Minden reggel  
09:10 Izes élet - Mautner Zsófiával  
09:40 Reflektor  
10:05 Top Shop  
11:45 Asztro Show  
12:40 Izes élet - Mautner Zsófiával  
13:00 Reflektor  
13:15 Agymenők  
13:40 Fókusz

14:10 Éjjel-nappal Budapest  
15:25 A vihar  
16:20 A szerelem foglyai  
16:45 Dr. Tóth  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:50 Fókusz  
19:20 Éjjel-nappal Budapest  
20:40 Barátok közt  
21:15 CSI: Miami helyszínelők  
22:15 RTL Klub Híradó  
22:40 Gyilkos elmék  
23:45 Magyarul Balóval



00:55 Tények Este  
01:40 Sportos  
01:55 EzoTV.hu  
02:55 Aktív  
03:15 Hazugságok gyűrűjében  
04:00 Hazugságok gyűrűjében  
04:45 Aktív  
05:05 Csapdába csalva  
05:30 Családi Titkok  
06:20 HUNGARIKUMOK - made in Hungary  
06:25 Tények Reggel  
06:50 Mokka  
09:30 Stahl konyhája  
09:35 Babapercek  
09:40 TeleShop  
10:45 Astro-Világ  
11:55 HUNGARIKUMOK - made in Hungary  
12:00 Tények Délben  
12:25 Aktív  
12:50 Családi Titkok  
13:55 Magánnyomozók  
14:55 Valentina titka  
15:55 Emlékezz, Reina  
16:55 A Macska  
17:25 Fiorella  
18:00 Tények  
19:35 Jóban Rosszban  
20:20 Éden Hotel  
21:35 NCIS  
22:35 Hawaii Five-0  
23:35 Az indíték



01:10 Raszputyin  
02:55 Magyar első  
03:10 Szerelmes földrajz  
03:55 Határtalanul magyar  
04:25 Hazajáró  
04:50 Szellem a palackból...  
05:20 Akadálytalanul  
05:50 Hajnali gondolatok  
06:00 P'amende  
06:30 Mesélő cégtáblák  
07:00 Híradó  
07:10 Sporthírek  
07:20 Charly, majom a családban  
08:10 Jamie 15 perces kajái  
08:35 Don Matteo  
09:35 A szenvedélyek lángjai  
10:25 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:45 Jamie 15 perces kajái  
13:15 Kívánságkosár



15:15 Labdarúgás  
17:30 Maradunk  
18:00 Híradó  
18:20 Sport hírek  
18:35 Don Matteo  
19:35 Rocca parancsnok  
20:35 Comuno: Ahogy a könyvben meg van írva  
21:50 King  
22:40 A rejtélyes XX. század  
23:10 Ne nyúlj a fehér nőhöz!



00:20 Odaát  
01:20 Reflektor  
01:35 Titkok otthona  
02:20 a'la CAR  
02:45 Trendmánia  
03:10 Teresa  
04:00 Reflektor  
04:10 Barátok közt  
04:45 Dr. Tóth  
05:30 Top Shop  
06:00 Jó reggelt, skacok!  
07:35 RTL Klub Híradó  
08:08 8:08 - Minden reggel  
09:10 Izes élet - Mautner Zsófi-val  
09:40 Reflektor  
10:05 Top Shop  
11:45 Asztro Show  
12:40 Izes élet - Mautner Zsófi-val  
13:00 Reflektor  
13:15 Agymenők  
13:40 Fókusz  
14:10 Éjjel-nappal Budapest  
15:25 A vihar  
16:20 A szerelem foglyai  
16:45 Dr. Tóth  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:50 Fókusz  
19:20 Éjjel-nappal Budapest  
20:40 Barátok közt  
21:15 Boszorkányvadászat  
23:05 RTL Klub Híradó  
23:35 Magyarul Balóval



00:35 Tények Este  
01:20 Aktív  
01:40 Sportos  
01:55 EzoTV.hu  
Jósok, Látók, Médiumok  
02:55 Életfogytig zsaru  
03:40 Életfogytig zsaru  
04:25 Felejthetetlen  
05:05 Csapdába csalva  
05:30 Családi Titkok  
06:20 HUNGARIKUMOK - made in Hungary  
06:25 Tények Reggel  
06:50 Mokka  
09:30 Stahl konyhája  
09:35 Babapercek  
09:40 TeleShop  
10:45 Astro-Világ  
11:55 HUNGARIKUMOK - made in Hungary  
12:00 Tények Délben  
12:25 Aktív  
12:50 Családi Titkok  
13:55 Magánnyomozók  
14:55 Valentina titka  
15:55 Emlékezz, Reina  
16:55 A Macska

17:25 Fiorella  
18:00 Tények  
19:35 Jóban Rosszban  
20:20 Éden Hotel  
21:35 A konyha ördöge  
22:45 Frizbi Hajdú Péterrel  
23:45 Grimm



01:05 Columbo: Ahogy a könyvben meg van írva  
02:20 Ybl 200  
03:15 Szerelmes földrajz  
03:40 Magyar első  
04:00 Határtalanul magyar  
04:25 Hazajáró  
04:55 Szellem a palackból...  
05:20 Akadálytalanul  
05:50 Hajnali gondolatok  
05:55 Őt kontinens  
06:25 Pecatúra  
07:00 Híradó  
07:10 Sport hírek  
07:30 Család-barát hétvége  
09:05 Gulliver utazásai  
10:25 Belle és Sébastien  
11:00 Hazajáró  
11:30 Csodabogár  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:45 Térkép  
13:15 Noé barátai  
13:45 Labdarúgás  
16:10 A világörökség kincei  
16:30 Szeretettel Hollywoodból  
17:00 Gasztraoangyal  
18:00 Híradó  
18:20 Sport hírek  
18:35 SzerencseSzombat  
19:30 Nero Wolfe rejtélyei  
21:15 Aranyszem  
23:25 Hobo és bandája



00:10 Kemény motorosok  
01:30 Reflektor  
01:45 Street Kitchen  
02:15 Kalandor  
02:35 Ütem  
03:00 Teresa  
04:00 Tuti gimí  
04:40 Ezel - Bosszú mindhalálíg  
05:30 Tuti gimí  
06:10 Top Shop  
06:45 Kölyökklub  
09:45 Izes élet - Mautner Zsófi-val  
10:05 Teleshop  
11:00 Kalandor  
11:20 a'la CAR  
11:50 Trendmánia  
12:20 Brandmánia  
12:50 Street Kitchen  
13:20 Családom és egyéb emberfajták  
13:55 A nagy svindli  
14:55 Glades - Tengerparti gyilkosságok  
15:55 Menekülés a rejtelmes szigetről  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:50 Fókusz Plusz  
19:20 Táncoló talpak 2.  
21:00 Red

23:15 Legénybúcsú



00:45 Tények Este  
01:30 Aktív  
01:50 Sportos  
02:05 EzoTV.hu  
03:05 Combat Hospital - A Frontkórház  
03:50 Felejthetetlen  
04:35 Felejthetetlen  
05:15 Babavilág  
05:35 Super Car  
06:00 Időnyomozó  
06:25 Tv2 matiné  
08:25 Otthon a kertben  
08:55 Astro-Világ  
10:00 Babavilág  
10:30 Szerelem és egyéb katasztrófák  
12:20 Tüsarok  
12:50 Villám Spencer, a karibi őrangyal  
13:50 Walker, a Texas-i kopó  
14:50 Walker, a Texas-i kopó  
15:50 Házibuli  
18:00 Tények  
19:00 Jurassic Park  
21:40 Apádra ütök  
23:55 Eszeveszett küzdelem



00:35 Titkolt titkosügynök  
02:15 Ybl 200  
03:10 Pecatúra  
03:35 Csodabogár  
04:05 Gasztraoangyal  
04:55 Táncvarázs  
05:50 Hajnali gondolatok  
05:55 Rome Reports - Vatikáni híradó  
06:25 Tiszántúli református gyűjtemény  
07:00 Híradó  
07:10 Sport hírek  
07:30 Család-barát hétvége  
09:05 Isten kezében  
09:30 Engedjétek hozzám a gyermekeket  
09:40 Katolikus krónika  
10:05 Új nemzedék  
10:30 Unitárius magazin  
11:00 Az utódok reménysége  
11:25 Mai hitvallások  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:45 Hagyaték  
13:15 Telesport  
14:15 Izörzők: Harta  
14:50 Hyppolit, a lakáj  
16:10 Szerelmes biciklisták  
18:00 Híradó  
18:20 Sport hírek  
18:35 Hogy volt!?  
19:30 Magyarország, szerettek!  
20:50 Kossuthkifli  
21:45 Rocco és fiverei



01:25 Kíméletlen bosszú  
03:05 Odaát  
04:00 Glee - Sztárok leszünk!  
04:40 Ezel - Bosszú mindhalálíg  
05:25 Ezel - Bosszú mindhalálíg

06:10 Top Shop  
06:45 Kölyökklub  
10:00 EgészségKalauz  
10:25 Teleshop  
11:15 A Muzsika TV bemutatja  
11:50 Ütem  
12:20 XXI. század - a legendák velünk élnek  
12:50 Házon kívül  
13:20 Családom és egyéb emberfajták  
13:45 Balhé Bronxban  
15:30 Túl közeli rokon  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:50 Cobra 11  
19:50 Avatar  
22:45 Élő fegyver



01:20 Sportos  
01:30 90210  
02:15 13-as raktár  
03:00 A férjem védelmében  
03:45 22-es körzet - A bűn utcái  
04:30 Mrs. Klinika  
05:15 Villám Spencer, a karibi őrangyal  
06:00 Időnyomozó  
06:25 Tv2 matiné  
07:35 Nagy Vagy, Győr!  
08:25 ÁllatoZOO  
08:55 Több mint Testőr  
09:25 Astro-Világ  
10:30 Stílusvadász  
11:00 Stahl konyhája  
11:30 Jurassic Park  
13:55 Walker, a Texas-i kopó  
14:55 Walker, a Texas-i kopó  
15:55 Apádra ütök  
18:00 Tények  
19:00 Shrek 2.  
20:55 Az 50 első randi  
23:05 Psycho 3



00:40 Engedd el!  
02:10 Oslo, a tenger városa  
02:20 Magyar klasszikusok új köntösben  
02:50 Szeretettel Hollywoodból  
03:20 Szabadság tér '89  
04:00 Aranymetszés  
04:55 Táncvarázs  
05:50 Hajnali gondolatok  
05:55 Roma Magazin  
06:25 Domovina  
07:00 Híradó  
07:10 Sport hírek  
07:20 Mesélő cégtáblák  
08:00 Jamie 15 perces kajái  
08:30 Don Matteo  
09:30 A szenvedélyek lángjai  
10:30 Család-barát  
12:00 Déli harangszó  
12:02 Híradó  
12:45 Jamie 15 perces kajái  
13:15 Kívánságkosár  
15:20 Lola  
16:05 Charly, majom a családban  
17:00 Ridikül  
18:00 Híradó  
18:20 Sport hírek

18:25 Időjárás-jelentés  
18:35 Don Matteo  
19:30 Hölgyek öröme  
20:30 Kéktény  
21:30 Babel  
22:25 Magyar szív  
23:35 Trans Duna



00:40 Portré  
01:15 Bunkó vagyok, így hódítok  
02:55 Odaát  
04:00 Reflektor  
04:10 Barátok közt  
04:45 Dr. Tóth  
05:30 Top Shop  
06:00 Jó reggelt, skacok!  
07:35 RTL Klub Híradó  
08:08 8:08 - Minden reggel  
09:10 Izes élet - Mautner Zsófi-val  
09:40 Reflektor  
10:05 Top Shop  
11:45 Asztro Show  
12:40 Izes élet - Mautner Zsófi-val  
13:00 Reflektor  
13:15 Agymenők  
13:40 Fókusz  
14:10 Éjjel-nappal Budapest  
15:25 A vihar  
16:20 A szerelem foglyai  
16:45 Dr. Tóth  
18:00 RTL Klub Híradó  
18:50 Fókusz  
19:20 Éjjel-nappal Budapest  
20:40 Barátok közt  
21:15 Dr. Csont  
22:20 RTL Klub Híradó  
22:45 Döglött akták  
23:45 Magyarul Balóval



01:05 Sportos  
01:20 Sue Thomas - FBI  
02:05 Sue Thomas - FBI  
02:50 Zsaruvér  
03:35 Mrs. Klinika  
04:20 Mrs. Klinika  
05:05 Csapdába csalva  
05:30 Családi Titkok  
06:20 HUNGARIKUMOK - made in Hungary  
06:25 Tények Reggel  
06:50 Mokka  
09:30 Stahl konyhája  
09:35 Babapercek  
09:40 TeleShop  
10:45 Astro-Világ  
11:55 HUNGARIKUMOK - made in Hungary  
12:00 Tények Délben  
12:25 Aktív  
12:55 Családi Titkok  
13:50 Magánnyomozók  
14:55 Valentina titka  
15:55 Emlékezz, Reina  
16:55 A Macska  
17:25 Fiorella  
18:00 Tények  
19:35 Jóban Rosszban  
20:20 Éden Hotel  
21:35 A titokzatos idegen  
23:35 Az elnök árnyékában

**Motto: Nincsenek „Nagy dolgok”! „Kis emberek” vannak...**

Ami mostanság az ÖH – Önkivületi Hírek – oldalain olvasható abszolúte passzol mottonk meghatározásába: „Kis emberek vannak.”

A történet két szálon vette kezdetét, aminek egyik ágát dr. Varga Andrásról, mint egykori illetékestől tudtunk meg a minap.

**1990-ben, amikor az átalakuló MSZMP lemondott a párt Városi Bizottságának a helyet adó épületről, átadva azt a tanítóképzés céljára, az ott tárolt – és feltehetően nem kellően rendszerezett – iratokat zsákszámmra átszállították a városi tűzoltóaktanyába, ahol az MSZP városi alapszervezte megkezdte működését.**

Nagyjában tíz év elteltével újabb költözés eredményeként az addig háborítatlan, iratokkal teli zsákok a „Benedek-házba” kerültek, az MSZP-bérelte városi tulajdonú épületrészbe.

Ez lenne a „történelmi múlt”. A másik, mely – köszönhetően az ÖH szorgalmas szerzőinek – huzamosabb ideje „eltelelő hadművelet”-ként olvasható a mindig pontosan tájékoztató és hivatalos lapban: **László Ferenc nem fizet!**

Eme állításról csupán annyit érdemes feljegyezni, hogy jó ideje vita van az irodának helyet adó bérlemény kezelője, KÖVAKOM Zrt. és a bérlő MSZP között. A hosszú ideje tartó rendezetlenség, és a tetemesnek mondható tartozás a múlt évben vissza-visszatérő „ügy” volt a városi közgyűlésen, úgy állítva be a dolgot, mintha László Ferencnek lenne – ha lenne! – tartozása, s nem pártjának az MSZP-nek.

**Abban az időben, és akkor még munkatársunk „LÖVE” több alkalommal kiállt a józanész oldalára, és igyekezett abból az aspektusból megközelíteni az eseményeket. Hogy tudniillik, jogvita esetén indokolt lenne megvárni a helyzet tisztázást a bíróság döntése alapján. Csak utána piszkálni a másik felet, aki egyébként is „obligon kívüli”, minthogy nem LF a bérlő, hanem az MSZP.**

- Mint köztudott, az idő múlásával LÖVE megszűnt „jogvédő” lenni. Sőt... -

Nem mintha érdektelen lenne a történet politikai motívációjának felemlítése, de

akár elemzése is, ismeretes, hogy a baloldal, mint „ellenzék” országosan kivérett állapotban leledzik, helyben is hasonló a helyzet. Tehát amit a helyi hatalom a „bérelti ügyben” folytat az kimeríti a „döglött oroszlán rugdosását”! – Ezzel összefüggésben nagy érdeklődéssel olvassunk oknyomozásban jártas korábbi munkatársunk kutakodását nem annyira a „döglött akták” témakörében, hanem a helytörténet fontos részét képező politikatörténet vonulatának feltárásában: mi is történt Nagykorösrön az elmúlt negyedszázad során?

Hova lett az MDF, mivé lett az SZDSZ? Milyen körülmények között fojtották meg a kiszáradt a FIDESZ első helyi szervezetét és kiáltották ki magukat a szervezet örökösének? Fittyet hányva a kiszáradt-múlta... És így tovább!

Ennek folytatásaként miféle pártideológia működött napjaink helybeni hatalmát? – Hatalmasságait? –

A javaslat az ÖH – Önkivületi Hírek – „Horváth Tibor” néven írogató munkatársa (?) számára is megfontolandó! – A (?) arra vonatkozik, hogy a lappal való pillanatnyi kapcsolatára nincs semmi utalás az impresszumban! –

Nos, a „drámai történet” folytatásáról az ÖH január 16-i számában olvashattunk első ízben, mi szerint néhány nappal korábban a „(...) KÖVA két munkatársa, és az ÖH tudósítója (...)” megjelentek a helyszínen, ahol László Ferenc „(...) nem volt hajlandó átvenni a KÖVA dolgozók által kézbesített két levelet (...)”.

Miután úgy tudni, hogy hivatalos iratok kézbesítése a Magyar Posta feladata, ma sem értjük miért háborog a jelzett levelek átvételének elutasítás miatt az ÖH „jelenlévő”, és igen tisztelt tudósítója?

**Ennek folyományaként következett néhány nappal később a történet „drámai” fordulata: a KÖVA emberei behatoltak a vitatott helyiségekbe és elszállították a több zsáknyi iratot. Majd a cég Tázerdei utcai telepén tárolva azokat, ahol bárki kedvére turkálhat bennünk...**

Többek között az ÖH „oknyomozó” munkatársai is!

Felfedezéseiket időről-időre meg osztják lapjuk olvasóival, remélve, hogy kellően hergelik a fentebb említett, és koráb-

ban kivérettetett ellenzékkel szemben.

A valójában mondvacsinált ügy jogi buktatóiról egyeztetve úgy tűnik a helyi „illetékesek” – KÖVAKOM Zrt, ÖH Szerkesztőbizottsága – eredményesen lötték lábba magukat!

A bírósági döntésig nem lett volna joguk „behatolni” az MSZP bérelte (?) helyiségekbe, és onnan bármit elszállítani a bérlő beleegyezése nélkül.

Na, pláne jogtalan – és egyben gusztustalan – az elkobzott iratokban kutakodni, majd pedig azok tartalmát ismertetni, kommentálni!

Az ÖH legutóbbi számában Horváth Tibor aktuális oknyomozásában újfent meglelti:

lesz még ennek folytatása.

E megállapítással messze-menően egyetértünk: bizony lesz!

**Egyébként pedig a korabeli – ’80-as évek – MSZMP ideológiai megnyilvánulásaira vonatkozó ismereteit sokkal közvetlenebb úton is megszerzhette volna, a helyett, hogy a zsákokban keres forrást!**

**Az ÖH Szerkesztőbizottságának elnöke, buzgó MSZMP tagként szívesen, és első kézből osztja meg ide vágó ismereteit, csak kérdezni kell!**

Sok sikert...

tóba

## Cenzúrázott az Önkormányzati Hírek?

„Kívánjuk a sajtó szabadságát, cenzúra eltörlését” – így szól az 1848. március 15-én papírra vett 12 pont első mondata. Soha nem volt ilyen aktuális, ez a pont

érv arra hivatkozni, hogy a galéria feltöltés alatt van és hogy más szervezet sem került fel ide, hiszen ők nem indultak és nagy valószínűséggel nem is



Nagykorösrön, mint most 2015-ben. 167 évvel a forradalom után is a hatalom cenzúrája ellen kell küzdenünk.

fognak indulni az önkormányzati választáson.

Az elméletileg tárgyilagos, objektív, pártatlan helyi közszolgálati lap, az Önkormányzati Hírek (ÖH) szerkesztői pitáner kicsinyességükről tanúbizonyságot téve a ma délelőtti nagykorösi ünnepségről készült és a közösségi oldalukra feltöltött fényképgalériából „kifelejtették” a Jobb Nagykorösért Egyesület és a Magyar Szocialista Párt koszorúzóit. Mintha ez a két, önkormányzati képviselői mandátummal, tehát mérhető, valós társadalmi támogatottsággal rendelkező szervezet ott sem lett volna, csak a Fidesz, a kiszáradt, illetve a Jobbik. Átlátszó

Mint említettük, elméletileg az ÖH közszolgálati lap, azaz a mi pénzünkkel készül, a nagykorösi adófizetők befizetett forintjaiból költenek rá 40 millió forintot. Ezzel szemben ócska borsevix reflexek szerint szerkesztett primitív brosúrára hasonlít, amelynek készítői gátlástalanul kihagyják a fényképekről az ellenzék nekik nem tetsző képviselőit. Most már csak az a kérdés, hogy a két ellenzéki szervezetet saját szorgalmából, a helyi uraknak való megfelelni akarásból, vagy a főszerkesztő Czira Szabolcs polgármester utasítására vágták ki a galériából?

HH



Lapunk szerkesztősége elhatározta, nem lenne sem érdektelen, sem indok nélküli, a valamikori „puhuló diktatúra” éveiben megjelent **Nagykőrösi Híradó**, illetve **Hírlap** híreinek újraolvasása.

Móttó: „Az újszülöttnek minden vicc új...”

(1982. április - május.)

**Április** 1-én Kovács Katalin beszámolt a konzervgyár nyugdíjas klubjában szerzett tapasztalatairól. A klub elnöke Misziusz Sándorné szerint a közösség hiánya tartja össze a társaságot. Ebben sokat segítenek az érdekes programok. Például a TIT közreműködésével szervezett előadások nagyon népszerűek, és hasznosak.

Augusztusi beadási határidővel helytörténeti pályázatot hirdetett meg a Hazafias Népfront Városi Bizottsága.

Csete Sándor elbeszélte életének pályájának alakulását, miként lett nyomdász-segédből sok minden után tanácsi csoportvezető, melyben sokat jelentett kommunista párttagsága.

2-án Kovács Katalin tudósított a Lakás-és Garázsszövetkezet közgyűléséről, melyen elsőként Matuska István elnöki beszámolója hangzott el. Ebben hangsúlyt kapott a közös feladatok iránti közömbösség, aminek egyik jele a képviselők mostani távollmaradása is.

Molnár Elekné a munkásmozgalm helyi kezdeteiről írt a 90 éves Pozsgai István ácsmester visszaemlékezése alapján.

A TIT városi szervezte értékelte az elmúlt 5 év tapasztalatait. dr. Kulin Sándor elnök beszámolója szerint eredményes volt az eltelt időszak. Többen csatlakoztak az elnökség megállapításához: Dobos Tibor, Szigeti Márta, dr. Szabó Attila, dr. Makai Katalin, Fruttus Levente, dr. Székely András.

A tanácskozás végén megerősítették az eddigi a vezetőséget: Elnök dr. Kulin Sándor, alelnök: Tóth Tibor, titkár: dr. Bóor László.

6. Felszabadulás évfordulója (Április 4.) alkalmából rendezett városi ünnepségen jutalmazásra került sor. "Nagykőrösi Városért" emlékérmét Monostori József a DÉMÁSZ igazgatója, és Faragó Dénes kisiparos kapott. A Minisztertanács „Kiváló Munkáért” kitüntetését Réthy József az MHSZ helyi titkára kapta.

Kopa László a fóliaházakban győzött meg arról, szépen fejlődnek a dinnyepalánták.

7-én Timkó Tamásné a Nők Akadémiájában előadást tartott

a zenéről.

A fiatal gépészmérnök, Búz Ferenc igyekszik népszerűsíteni a Japánból származó karatét. - írja Kopa László.

8-án Kopa László röviden felidézte a helyi mozi történetét.

9-én, a városi könyvtárban rendezték meg a Költészet Napja eseményét, Oszter Sándor, és Dévai Nagy Kamilla fellépésével.

11-én, Farkas Péter értékelte a Toldi-iskolában 8.-10. között rendezett 25. Fizikatanári Ankétot, mely Marx György akadémikus elnöklétével ülésezett. Az anketon felszólalt Páhán István a gimnázium fizikátára, aki a TV fizika-műsoraiban lett országosan ismert tv-s személyiséggé.

14-én arról olvashattunk, hogy „Gyors ütemben épül” a város vízhálózata. Két év alatt közel 3000 méter vezeték helyeztek üzembe a PVC SV szakemberei. Rövidesen átadják a Kocséri út melletti 2000 köbméteres víztározót is.

15-én Kopa László arra a kérdésre ad választ: „Mit ad a vásárlónak a hűszem?”

17. A Tanács VB a közelmúltban megtárgyalták a „nők helyzetét” a városban. Megállapították nagyobb szerepet kell kapniuk a közéletben.

18-án Kovács Katalin a művház, Nyíri Lajosné vezette Diszítóművész Szakköréről ír, mint a klubok egyik legeredményesebb működője.

A tizenhárom csapatos ifjúsági tűzoltóversenyéről tájékoztott Farkas Péter. Az úttörő korosztályos fiúk üzenték a Hajdú Szabolcs, Kopa Zsolt, Móra György, Nagy Gábor, Németh Attila, Pap Norbert, Pap Zsolt összeállítású Petőfi-iskolások, míg a lányokét a Berecz Tünde, Halasi Szilvia, Hartyányi Ildikó, Horváth Szilvia, Kisgyörgy Zsuzsanna, Kósa Márta, Szűcs Heléna, Varga Julianna csapat nyerte.

22-én Németh Dénesnének a GELKA-szerviz vezetőjének tájékoztatóját olvashattuk, a szolgáltatás bővüléséről, és a szerviz nyitvatartásáról.

23. A „Tisztasági Hónap” keretében a VGV szakemberi „örjáratokat” szerveztek

Május elején kerül sor a város, építési telkeinek kimérésére a rendezési terv előírásainak megfelelően.

24. én Irházi István brigádfőnökkel beszélgetett Farkas Péter a PVC SV Kvassay-brigádjának tagjaival. (Marton Sándor, Hegedűs László, Dudás Sándor, Tóth Ambrus, Szigetvári Pál, Bari Béla, Nagy Béla.)

27-én Lőkös Ferenc a VGV igazgatója nyilatkozott arról, hogy

minden nyitásra kész a strandon.

Nagy forgalomra lehet számítani a Pálfái majális alkalmával a rendőrség illetékesei szerint.

30. Kéményseprők járkák a várost. KK

**Május 4.** Kiváló lett a TRAKISZ Szövetkezet.

Nincs reménytelen gyerek - írja Surányi János, a kocséri Gábor Áron iskoláról.

6-án Kopa László elbűvölte Kissné Tóth Gabriella tanárnő Petőfi-iskolások tanítványainak rajzai, melyek tavaszi sétájuk alapján készültek. A legügyesebbek: Barna Magdolna, Kőkény Erzsébet, Tobi Ildikó, Bohus Sándor, Bodocsi József és Ragó Ildikó.

7-én „A járóbeteg-ellátás fejlesztéséről” nyilatkozott dr. Székely András, és dr. Nagy Mária, Farkas Péternek.

11-én újabb fejlesztés a NEFAG-ban. A kazánház bővítése után, a fűrészpör elégetésével előállított gőzt átvezetik a szomszédos konzervgyárba.

13-án Kovács Katalinnak számolt be Nagy István a Cifracsárda, vezetője, az idei terveiről. IBUSZ közreműködésével több utazási iroda vezetőit látták vendégül. Ennek már meg is van a haszna! Specialitásokat mutattak be az idelátogatóknak.

14. Jól kamatozik az olasz OLIVETTI céggel kialakított együttműködés az ITV-ben.

19-én Bartha István a Gépgyártó Szövetkezet elnöke a műszaki folyamatos továbbképzésének fontosságáról nyilatkozott

20-án nagy érdeklődés mellett rendezték meg a TIT soron következő előadását, melyen a Pirityi-fivérek - Ottó és Sándor mindkettő dr. - voltak az előadók.

22-én Farkas Peter a Galgahévízen, harmadik helyen végzett Kodály-verseny zeneiskolás, Bari Zsuzsanna, Szecsei Anikó, Székely Tamás alkotta csapat tagjaival beszélgetett. Felkészítőik Hartyányi Mária és Reininger Zsuzsa.

26. Fotó: Aszfaltozzák Rákóczi utcát

28. KK. Ír a BNV-én sikerrel bemutatkozó kőrösi cégekről: TRAKISZ, Gépgyártó Szövetkezet.

Kopa László dr. Fodor Lajos munkásságát vázolja, aki az I. Világháborús fogságából orosz feleséggel, Beljájeva Milicával tért haza.

dr. Fodor később adótiszt, majd az Ipartestület jegyzője volt.

Június. 2. Kimagasló eredmények a Könyvkötő Szövetkezetben.

Kopa László információja sze-

rint gyászos eredménnyel zárult a salátaszézon. Téli fagyok miatt a tervezett hatszáz ezer helyett csak a fele mennyiség termett.

3. -án tájékoztatás jelent meg az ötnapos iskolai munkarendről, mely ősszel kezdődik.

Ifjúsági Park nyílik a Kalamáris udvarán.

5-én Kopa László méltatja a tsz-ek ipari melléküzemeit. A Mézősáros Tsz-ben Csernus Tamás gépészmérnök az új vezető.

8-án számos, egykori tanítványa, „prepa” jelenlétében leplezték le Váczy Ferenc emléktábláját, Csikai Márta alkotását. A Petőfi iskola folyosóján rendezett ünnepségen dr. Makay, és Horváth Lehel mondtak beszédet.

9-én Adocs Lajossal, az utolsó takácsmesterrel beszélgetett Kopa László.

10-én megkezdődött zöldboroszezon. Az első napon 300 q-t dolgoztak fel. Az idejében 1100 vagon a terv!

12-én színvonalas tézzenére került sor a Csobogónál. A Pécsi Vasutas és a helyi konzervgyár fűvőszeneke adott műsort.

13-án „A szocialista életmódról” értekezik Farkas Péter.

A labdarúgó világbajnokságra tekintettel változik a GELKA-ügyelet.

Az 1980. május 1-től működő Pálfái napközis tábor idei működését egy-egy hónapra Hasznosi Lászlóné, és Csontos Ilona vállalta. Autóbusz hozzáviszi a gyerekeket. Gazdag program egész nap.

17. A Semmelweis-napi ünnepség során miniszteri kitüntetését kapott dr. Kósa Ferenc, dr. Várady Zoltán, Pély Lászlóné, Fekete Józsefné, Bekő József, dr. Molnár Kornélia. Dícsértetben részesült dr. Bozlék Mihály, Marton Mihályné, Ondó Ambrus, Cserszék Mária, és mások.

Vasárnap juniálist rendezett a Pálfájában az ÁFÉSZ, melynek slágere a főzőverseny volt. Első lett gulyáslevesével Bekő Józsefné áfészelnök. Második Sáfány József pörköltje, harmadik helyen végzett Tornyai Béla pörköltje és Fehér Albert pecsenyéje.

22-én ünnepi körülmények emlékeztek meg a zeneiskola évzáróján az idén elhunyt Bálint Ferenc igazgatóról. Kis István igazgató mondott beszédet.

27-én Erdélyi Zsigmond nyerges és szíjjártó-mesterrel beszélgetett Molnár Elekné.

30. Alig van forgalom a szállodában. - panaszkodik Friczka Antalné vezető.

Tóth Barna (folytatjuk)

## Bodnár András Varsóban járt



Pest Megye és a Lengyel Mazóviai Vajdaság Unió projektjeinek előkészítése folyt Varsóban. A Mazóviai Vajdaság Lengyelország 16 vajdasága közül az egyik közigazgatási egység. Jelenlegi formájában 1999. január 1-jén alakult meg az akkori adminisztratív reform eredményeképpen, székhelye Varsó. 2000 óta van Pest megyének kapcsolata a Mazóviai Vajdasággal (1996-tól a Varsói Vajdasággal). A kapcsolat alapját az általános önkormányzati együttműködésen túl kulturális együttműködés is jellemzi. 2013-ban Adam Struzik, a Mazóviai Vajdaság és Pest Megye között meglévő különleges együtt-

működésben folytatott kiemelkedő tevékenységért dr. Szép Tibor jegyző úr részére Pro Masovia Medál kitüntetést adományozott, a kétoldali kapcsolatok fejlesztésében játszott szerepének elismeréseként.

A képeken a küldöttség tagjai: Szabó István Pest Megye Önkormányzat elnöke, Szép Tibor Pest Megye jegyzője, Dorka Áron, Wolf Péter területfejlesztési szakértők és Bodnár András a Pest Megyei Közgyűlés Gazdasági és Pénzügyi Bizottság tagja, Adam Struzik a Mazóviai Vajdaság Marsallja, a Lengyel delegáció vezetője.

malexa

## Kitüntették Kiszél Pétert, a Ceglédi Városi Televízió gyártásvezetőjét



Dr. Mihály István r. dandártábornok, a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője Nemzeti Ünnepünk, március 15-e alkalmából több kollégát elismerésben részesített.

A korszerű és hiteles rendőrségi kép kialakítása és terjesztése érdekében tett kiemelkedő tevékenysége, az állampolgárok megfelelő tájékoztatása érdekében kifejtett magas színvonalú közreműködése elismeréséül – a Magyar Sajtó Napja alkalmából – Média

díjat adományozott Dr. Mihály István r. dandártábornok Knáb Imolának, a Zsaru Magazin munkatársának, valamint Kiszél Péternek, a Ceglédi Városi Televízió gyártásvezetőjének.

A megyei rendőrfőkapitány az ünnepségen számos munkatársat részesített tárgyutalomban szakterületén nyújtott kiemelkedő tevékenysége elismeréseként.

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság

## Gazdit keres



Szerető gazdáját várja a képen látható kb. 5-6 éves, tacsikaverék, kan, Brúnó névre hallgató kutya. Nagyon kedves, barátságos. Nincs a pórázhoz szokva. Jelenleg másik kan és szuka kutyával van egy kennelben, kedveli a kutyusok társaságát, így másik kutyus mellé is ajánlott. A gyerekeket

is szereti, ezért családi kutyusnak is kiválóan megfelel.

Bővebb információért hívja a 06 20/566-1536-os telefonszámot.

A ceglédi Állatmenhely Nyílt Alapítvány lakóit és munkáját támogathatja adója 1%-ának felajánlásával is! Adószám: 18673649-2-13

## Nyitva, vagy zárva?

Sok a kérdőjel a kiskereskedelmi szektorban történő vasárnapi munkavégzés tilalmával kapcsolatban, ezért megkérdeztük a kocséri üzletek tulajdonosait, hogyan érinti a helyi vásárlókat a március 15-től életbe lépő

szabályozás. A megkérdezett üzletvezetők tájékoztatása szerint a Kocséron vasárnap is nyitvatartó üzletek továbbra is változatlan nyitvatartási időben várják a kedves vásárlókat.

malexa

## Biztonságosabbak lettek a nyársapáti óvoda játéakai



Az európai uniós elvárásoknak megfelelően a nyársapáti óvoda mászókaí, csúsz-

dái és hintái alá biztonságos gumi járólapot fektettek le. Így az intézmény játéakai nem csak az uniós normáknak felelnek meg, hanem sokkal biztonságosabbak is lettek. A beruházáshoz a fenntartó önkormányzat biztosította a forrást.

HH



## Zenével, tánccal és énekkel köszöntötték a hölgyeket Abonyban

2015. március 8-án délután rengeteg kíváncsi és kikapcsolódni vágyó hölgy gyűlt össze az abonyi Művelődési Házban. A férfiak mindig tudják, mi kell a nőnek! Zenés nőnapigálamosor – hirdette a plakát. Ezek a fiatal lányok, asszonyok,

tudták csillogtatni. Tehetségük bizonyítja, hogy számtalan zenei műfajban megállják a helyüket, a színházteremben most latin és standard (angol és bécsi keringő) műfajban mutatták meg igazi tudásukat. Vidám, pörgős táncelemek,

csodás énekek mellett nem nélkülözték a finom humort sem. A sétatáncát és a mikrofont az ifjú **Szabó Benedek** ragadta meg, aki számos másik abonyi színkőről állandó szereplője is. A színpadi jeleneteket az énekesek színészi ambíciói mellett Jäger Zsolt mókás improvizációi is feldobták. Ezzel a csupa derűs dalok nem értek véget, ugyanis Kiss Zsolt életteli és szellemes előadómódja felejthetetlené tette a „Csak egy tánc perc volt”, és a „Talán egy perc

„Köszönet a boldog évekért” című nótája is. Ági és Tamás már nem először énekelnek együtt, amely érződött is a dalok könnyed és kellemes előadómódján. Frank Sinatra Sway című fantasztikus dalát Andor elegánsan énekelte el, Martina és Sándor egészítették ki táncelemeikkel. Németh József Angela című dalában Andor színészi tehetségét is kibontakoztatta. Vivien adta meg a kegyelemdőfést a közönségnek, amikor soraikban járva énekelte el a „Szervusz-



nagymamák úgy döntöttek, hogy a róluk szóló napon részt vesznek a tiszteletükre megtartott gálamosoron. **Szilágyi Tamás**, a gálamosor rendezője a programot úgy állította össze, hogy a hölgyek kedvére tegyen. A műsorszámok között megjelent a „Tavaszi” is, hiszen a hölgyek a tavasz hírnökei is. Azért is igaz ez, mert március elején, a tavasz ébredésével köszöntik a nőket, a hóvirágok és a bátrabb virágok megjelenésével egyidejűleg. **Török Vivien** énekelte a Subidubi májust; a színpadon zajló vidám, parkot idéző jelenetek felélesztették a közönségben a tavaszt. Zalatnay Sarolta Fák, virágok, fények című melódiáját **Túri Ágnes** adta elő, mellyel a hosszú, sötét, nyomasztó téli utáni ébredező természetet idézte meg. Vivien Koncz Zsuzsa, vidám, határozott dalának, a „Valahol egy lány” eléneklésére is vállalkozott. A műsorszámokat a **Gyarmati Martina-Simonyi Sándor** és a **Lakatos Lilla-Takács Roland** táncos párok produkciója tette feledhetetlenné. Külön fénypontja volt az eseménynek, hogy a táncosok egyéni produkcióval is felléptek, így a versenyeken már számtalanszor elismert tánc tudásukat az abonyi színpadon is meg

és sejtelmes, titokzatos tánclépesek is jellemezték produkciójukat. A nőnap köszöntő előtti nyitódal, az - All Shook Up - rögtön az övék volt, mellyel megalapozták a délután hangulatát. Szilágyi Tamás köszöntötte a hölgyeket, felidézte a nőnaphoz kötődő történelmi eseményeket, és megpróbálta jellemezni a nőket. Nem volt egyszerű dolga, de azt hiszem sikerült. Koós János két dala is elhangzott az műsorban, a „Mikor jössz már énelem” című produkciót **Kovács Andor** énekelte jóleső könnyedséggel, melyet Lilla és Sándor közös tánca koronázott meg. A Kislány a zongoránál című dalt **Kiss Zsolt**, a nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió direktora idézte meg. Zseniális táncelemekkel közreműködött Lilla és Roland. Szilágyi Tamás néhány percig „törte” csak meg a vidám, zongó produkciók sorát, amikor Máté Péter csodálatos, lírai dalát, az „Ő”-t énekelte, mellyel sikerült könnyet csalni néhány hölgy szemébe. Lilla balett mozdulataival tette frenetikussá a produkciót. Az „Ó, miszter alkohol”, a „Hé, miszter twist miniszter”, a „Fogj egy sétatáncát”, a „Gedeon bácsi”, és a „Hajjaj fekete vonat” című vidám nóták igazán vérpezsdítően sikerültek, a



alatt” című dalokat is. Tamás és Ágnes duettjében hallhatta a közönség Korda György és Balázs Klári közismert dalát, a „A szerelem él” című dalt, de felcsendült Záray és Vámosi

tom, hogy ezen a délutánon a Művelődési Házban különösen jó volt Nőnek lenni.

Darányi Erika

## Ki is jelentse be a földhasználatot?

Rövid időn belül kétszer is előfordult Csemő községben, hogy az elővásárlásra jogosultnak vélt bérlő helyett más vevő jelentkezett be vételi szándékkal ugyanarra a termőföldre – számolt be mindezekről a baon.hu. Mindkét esetben valamely közvetlen szomszéd adta el a földet, de nem annak, aki a területet bérelte a tulajdonostól – hívja fel a helyi gazdák figyelmét Istvánfi Károly, a települési agrárgazdasági bizottság (TAB) tagja. Pedig a közvetlen szomszédnak, aki bérlő a termőföldet – a legtöbb esetben – elővásárlási joga van. Mint kiderült, a bérlők azért csúsztak le a földvásárlásról, mert a földhasználatot nem

jegyeztették be a Földhivatalnál. Ez esetben nem érvényesíthető az elővásárlási jog bérlő jogcímen. Ezért, aki földet bérel, az földhasználatot jegyeztesse be a Földhivatalnál, és ez alapján igényelje a területalapú támogatást. Ugyancsak aktuális téma, hogy egyes esetekben kirívóan magas eladási árat írnak a földterületek adásvételi szerződésébe, például: 1 hektár, 6 aranykorona értékű szántóföld vételére több mint 3 millió forint. A csemői TAB vezetősége el fogja utasítani az ilyen, egyértelműen a törvények kijátszására készült szerződéseket – mutat rá Istvánfi Károly.

HH

# Medvehagymás pogácsa

Hozzávalók:

- 0,5 kg liszt
- 25 dkg margarin
- 3 dkg élesztő
- 1 dl tejföl
- 1 dl tej
- 1 kk cukor
- 2 tojássárgája
- ízlés szerinti só
- 10 dkg apróra vágott medvehagyma

hozzávalókat összegyűrjük és kelni hagyjuk. Ha a tészta megkelt vékonyra nyújtjuk és rászórjuk a medvehagyma felét. Feltekerjük, mint a beigli, majd 20 percig pihentetjük. A folyamatot újra megismételjük a maradék hagymával és ismét pihenni hagyjuk a tésztát. Ezután kiszaggatjuk, tojással megkenjük és pirosra sütjük.

Elkészítés

A hagyma kivételével a

Jó étvágyat!

-KeNi-



## E heti rejtvényünk II. Józseffel kapcsolatos.

* GRAMM. RÖVIDEN	ARCON LÉVŐ PÁROS NYILÁS	ARANY ÉKSZER	TE. NÉMETÜL	IDŐ-HATÁROZÓ	NYEL-VÉSZ	LENTEBBI	TANULÓ VEZETŐ	LÉHA ALAK	OROSZ ZONGORÁMŰVÉS	AZ ARGON VEGYJELE	FÖNEMES	BAKU LAKÓJA	*
ELISMERTE													D
	SZÜKSÉGE VAN RÁ BÉCSBE VITETTE						MÁGIA-VONZERŐ HATÁRI-DŐJELZŐ						
MISTRESS-RÖVIDEN			ÚTÖLA-POT HÍV ANNÁL.NÉPIESEN							TURF-MŰSZÓ KISAJÁ-TÍTÓ			
GÖRÖG BETŰ				TÁJFUTÓ VB.NŐ NYELV-CSALÁD				SVÉD TENISZEZŐ NIZZA FR. NEVE					
SEJTÉS					TEHERÁNI LAKOS LOKALIZÁL						VÍZBEN VAN! LAZA		TŰRVÉNY LÉTRE-HOZÓJA
JUGOSZL. AUTÓJEL		HÁROM A ZENÉBEN KERTI ESZKÖZ				TANÍTÓ						ÉJFÉL! BÉLYEG-ZÖVEL HI-TELESÍT	
IDŐSZERŰ								ÉDES-VÍZI KIS HAL WEST SIDE ...					
KÖR-SZELET!	CIKKET KIVÁG LEJEBB HELYEZ						VERSENY-DÍJ MEGVÉ-NÜLŐ						
KOREAI LÉGITÁRSASÁG			ÉRINT EMLÉKE-ZETBŐL TÖRÜL					EGYSZE-RŰ PAD FÜVESÁG					
... PALME: SVÉD POLITIKUS V.				LENT TÖRŐ OVIDIUS ...								A VÉGEIN SZÓL! HORGAS ESZKÖZ	
HÁTARA MÁZOL					NÉMET KÁROLY PLATINA						TÜRKIZ		LEGELŐ
IDŐMÉRŐ ESZKÖZ RÉSZE						GERE-BENEZŐ JEGYEZ							
DÉLUTÁN VÉGÉIG								HIVATA-LOS NYELVVE TETTE BÖR					
SZORULÓ					LÉLEK-TELENÜL DOLGOZÓ								

# HOROSZKÓP

**KOS** 03. 21 - 04. 20.  
Ötlethenek a feladataidat, de szükséged is lesz az ügyességedre. Jobban kell osztonod az idődet, nagyobb hatékonyságot kívánnak meg tőled a munkahelyeden. Nem most van itt az ideje annak, hogy kávézgatással töltselek az időt! A jó hangulat előnyös, de ne bízalmaskodj a munkatársakkal!

**BIKA** 04. 21 - 05. 20.  
Végre lesz időd arra, hogy szorosabban fűzd a munkakapcsolataidat, sőt néhányból akár még barátság is lehet. Mindez jót tesz a csapatmunkának, jobban megismeritek egymást. A magánéletedben már elegendő van a hétköznapi szűkségéből, de egy ideig még nincs kilátás közös programokra kedveseddel.

**IKREK** 05. 21 - 06. 21.  
Sok munkád akadhat, de ez nem gond számodra, hiszen tevékeny hangulatban vagy. Tudod, hogy értékes munkaerő vagy, és ettől jókedved kerekedik. Szükséged a pozitív visszajelzésekre, amelyeket főnököd adhat meg neked. Minden azon múlik, hogy megkapod-e ezeket a megerősítéseket.

**RÁK** 06. 22 - 07. 22.  
Úgy érzed, hogy rohanássá vált az életed. Egy perc nyugtot sem hagynak neked a munkatársaid, egészen jelentéktelen ügyekben is tőled várhatják az útmutatást. Ahogy elmélyülnél a feladataidban, rögtön megtalálnak valamilyen kis aprósággal, amit pont elég ahhoz, hogy kikököntsenek. Nagyon dühös leszel, érhető, hogy elvesztetted a türelmedet.

**OROSZLÁN** 07. 23 - 08. 23.  
Többet kell törődnöd a munkakapcsolataiddal, aktuálisabbá válhat néhány tárgyalás is. Ezek különösen fontosak lehetnek az előrejutásod szempontjából! Anyira kifáradhatsz, hogy a nap végére már semmi másra nem vágysz, csakis nyugalomra. Szerelmi életre szinte semmi idő nem jut, s amikor együtt lehetnétek, akkor sem a legjobb a hangulat.

**SZŰZ** 08. 24 - 09. 23.  
Nagy energiákkal látsz hozzá a munkáidnak, de ügyelned kellene az egészségedre is. Gondolnod kellene arra is, hogy legalább egy-két napot piheness. Különösen a párkapcsolatodra fordíthatnál több gondot, hiszen kedvesed nagyon vágyik a társaságra. Te is maximális elfogadásra és gyengédségre vágyasz.

**MÉRLEG** 09. 24 - 10. 23.  
Szinte egy perc nyugtot sem lesz a munkahelyeden, minden nehézséget neked kell megoldanod a munkahelyeden. Amikor elmerültél a saját munkáidban, akkor rögtön megjelenik valaki és megzavar. Talán a nagyobb munkahelyi stressznek köszönhető, hogy a magánéletedben apróságok miatt is felkaphatod a vizet.

**SKORPIÓ** 10. 24 - 11. 22.  
Most meg kell békülnöd az unalmas feladatokkal, hiszen ezek lesznek napirenden. Az összes időrabló teendő a nyakadba zúdulhat. Nehéz napok elé nézel, szükség lesz az összeszedettségedre. Amikor esténként hazatérsz, már alig várod, hogy kedveseddel együtt legyél. Hívd meg többször is egy finom vacsorára, de elmehettek táncolni is.

**NYILAS** 11. 23 - 12. 21.  
Több megbeszélés lehet a napokban, s ez megkötve tőled a nyitottságot, naprakészéget. Ha nem alszol ki magad, akkor nem tudsz frissen, hatékonyan részt venni a munkahelyi feladatokban! Pihend ki magad, fel kell vened a gyorsabb tempót! Most a hangulatod változóknak is válhat, amire kedvesed nehezen alkalmazkodik!

**BAK** 12. 22 - 01. 20.  
Sok a munkád, elegendő is lehet a hajtásból. Mégsem teheted meg, hogy szabadságot veszel ki, hiszen számítanak rád. Szerencsére az energikuságod is megvan a többletmunkákhoz, így szokás szerint jól teljesítesz. A magánéletedben csendes hétköznapiakra vágyasz, semmi kedved a bulikhoz.

**VÍZÖNTŐ** 01. 21 - 02. 19.  
Általában nincs időd arra, hogy a kapcsolataiddal törődj. Most azonban eljött az ideje annak, hogy jobban odafigyelj a munkatársaidra! Ha megosztják veled a gondolataikat, akkor mutass figyelmet! A magánéletedben nagyon szenvedélyes vagy, ami tetszik kedvesednek. Ám a vitákat jobban kellene kezelned, hiszen sokszor beleköszölsz abba, amit szerelmed tesz.

**HALAK** 02. 20 - 03. 20.  
Annyi munkád lesz a napokban, hogy segítségre lehet szükséged. Megfőrténhet, hogy neked is át kell válnod valamennyit a többiek munkájából. A legjobb, ha közösen, - csapatmunkában - oldjátok meg a feladatokat. A kreativitásod hozzásegíthet a gördülékenyebb munkavégzéshez, bár nincs túl sok kedved az unalmas feladatokhoz.

## HETI HÍREK

Főszerkesztő: Ábrahám Tibor  
Munkatársak:  
Tóth Barna | Nóniusz Sándor | Kenderes Nikolett,  
Mészáros Alexandra, Horváth Ágnes  
Darányi Erika

Kiadó: Heti Körös Körül Kft.  
2750 Nagykörös, Kecskeméti út 6.  
fax: 53/356-288  
Tel.: 06 70/376-30-20  
E-mail: abraham.t@freemail.hu  
Internetes oldalunk elérhetőségei:  
www.hethirek.hu  
honlap@hethirek.hu  
hethirek@gmail.com

Nyomdai munkák: GrafART Nyomda Kft.  
Terjeszti a Magyar Posta  
HU ISSN 1786-5956  
A cikkek valóság tartalmáért azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.



# Petőfi Szibériából – előadói est Kocséron

Borzák Tibor kocséri származású újságíró március 13-án este elhozta nekünk - az elmúlt több mint 25 év Petőfi Sándorral kapcsolatos kutatás - részleteit és titkait.

Borzák Tibor maga sem gondolta gyermekkorában, hogy Petőfi Sándor felkutatásának szája élete jelentős részét. A több mint kétórás előadás nagyon kellemes hangulatban telt. Ahogy Tibor is mondta, erről a témáról akár reggelig is lehetne beszélni, annyi titok övezi. És igen hallgattuk is volna még. Kellemes személyisége, előadói stílusa gyorsan utat talált a nagyszámú hallgatóság szívéhez.

„Negyedszázaddal ezelőtt, 1989. július 17-én a szibériai Barguzinban előkerült egy európai ember csontváza, amelynek jellegzetességei huszonöt ponton megegyeznek legnagyobb magyar költő, Petőfi Sándor testi jegyeivel. Szenzációként robbant a hír, amit érzelmeiktől túlfűtött viták, szakmainak vélt primitív vádaskodások követték. Hogyan „csempészték ki” a csontvázat Moszkvából, miként „varázsolták” nővé Amerikában, miért akarták „megsemmisíteni” a maradványokat – számos botrány övezte a Petőfi-ügyet, ami végül tudományos és politikai csatározások áldozatává vált.” – Borzák Tibor

Tibornak ebben a témában

nemrégiben jelent meg könyve is. P. S. – Titkok a barguzini csontváz körül címmel. A könyvet ért kritikák az „utóbbi idők legigazibb és egyben



legsomorúbb” oknyomozó olvasmányának nevezték azt. „Az idő igaz, / S eldönti, ami nem az” – Petőfi Sándor írta 1846 tavaszán Voltak fejedelmek... című versében. Mint mindig, ezúttal is pontosan fogalmazott. Ez az idézet mottója is lehetne ennek a kutatásnak, és a nemrégiben megjelent könyvnek is.

Az 1989-es expedícióról Tibor élménybeszámolója után egy rövidfilmet is megnéztünk. Jó érzés volt látni a szakemberek munkáját, bepillantani a régészeti ásatások világába.

A témához kapcsolódó további érdekesség: aznap délután ebben a témában tartottak nemzetközi sajtótájékoztatót Budapesten, melynek részlete-

földi maradványainak eltemetése érdekében, valamint a forradalmár költő emlékének ápolására. A temetés időpontját is kitéjték: 2016. július 17. (Barguzinban ezen a napon került elő a lelet.) A sajtótájékoztatót Csank Csaba a szibériai teória előzményeit foglalta össze, Varga Béla régész pedig arról beszélt, hogy miért Petőfi a megtalált csontok.” – Borzák Tibor

Az est izgalmas információkban bővelkedett, kíváncsián várjuk a témával kapcsolatos további fejleményeket is. Tibor ígérte, hogy azokat is elhozza nekünk.

A Legyünk Kocsér Jó Gazdái szervező csoport nevében köszönjük mindenkinek, aki időt szánt arra, hogy ellátogasson hozzánk Kocsérra. Külön öröm, hogy sokan a környező településekről látogattak el az estre. Köszönjük az aktivitást, az értékes kérdéseket, véleményeket, hozzászólásokat. Hálaátok fejezzük ki mindenkinek, aki az est szervezésében, lebonyolításában bármilyen formában részt vett.

Tibor jóleső érzésekkel távozott tőlünk, nagyon köszönte a meghívásunkat. Szívesen jön máskor is hozzánk - legközelebb lehet egy Deák Ferenc életút kutatás kapcsán. (Nemrég rebent a hír miszerint lehetséges, hogy Deák Ferencnek volt családja.) Az biztos, hogy Tibornak nem lesznek unalmas évei ezek után sem. Jó munkát kívánunk neki az újabb kutatáshoz is!

Ahogy korábban is ígértük, folytatni fogjuk! Izgalmas és érdekes előadásokkal, programokkal várjuk a hozzánk érkezőket a jövőben is. Részleteket a facebook oldalunkon: Legyünk Kocsér Jó Gazdái folyamatosan közzé tesszük.

Dávid Krisztina  
Legyünk Kocsér Jó Gazdái csoport

**HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020**

## APRÓHIRDETÉSEK

### INGATLAN

Nagykörös, Barthányi u. 26. sz. családi ház eladó. Tel.: 06-20/245-5755 (1)

Nagykörös központjában vállalkozásra alkalmas helyiség eladó. Tel.: 06-70/376-3020 (1)

Eladó Nagykorösi a Tizerdei utcában két egymás mellett lévő ingatlan. Az egyik 912 m<sup>2</sup> beépítetlen terület, illetve 339 m<sup>2</sup> udvar „lakóház” városi víz, csatorna van. Csak egyben eladó. Irányár: 3,5 mFt Tel.: 06-20/288-5955 (2)

Két család részére alkalmas családi ház, megosztható telken, fizetési könnyítéssel, illetve kertes ház vagy lakás beszámításával eladó. Csak a fele is megvásárolható. Tel.: 06-20/919-0531 (1)

2,5 szobás összkomfortos kertes családi ház eladó, vagy földszinti 2,5 szobás lakásra cserélhénk + garázs. Irányár: 6,9 mFt. Tel.: 53/351-322 (1)

2015-ben is lesz KOCSEÉRON pritamín-, kápia-, és kármén paprika felvásárlás. Pritamín paprika negyed várható felvásárlási ára 170,- Ft/kg (garantált)! Érd.: 06-20/563-5053 (3)

### EGYÉB

Pokolian meleg, bűnök nélkül. 100 % magyar villanykának, TÜV engedéllyel! 12 kW-os, de akár 24 kW vagy 48 kW-os kázan is. Nincs szénmonoxid veszély, sem környezet-szennyezés! Villanykazan.com Tel.: 06-70/641-2549 (1)

### ÁLLÁS

A csemői telephelyű **ORLOV-FA Kft** keres **irodai adminisztrációs** munkakörbe munkatársat! Előny: környelvi tapasztalat, idegen nyelvismeret kommunikációs szinten, irodai és adminisztrációs munkakörben szerzett szakmai tapasztalat. Elvárások: precízitás, önálló munkavégzés, „B” kategóriás jogosítvány, jó szervezőkészség, számítógépes ismeretek (World, Excel, Outlook) napi felhasználási szint, középfokú végzettség. Jelenkezés: előzetes telefonos egyeztetés után személyesen a lentebb megadott elérhetőségeken. **Elérhetőség: Mizsei Marianna 06-70/334-1296 (2).**

„A Köröstejt Kft. Köröstejteleni Üzemébe (2745 Köröstejtelen, Abonyi út 2.) mikrobiológiai laboráns munkatársat keres. Jelenkezni az elias.benedett@korostejt.hu címre megküldött szakmai önéletrajzzal, vagy a 30/555-40-33 telefonon lehet.”

## HETI HÍREK

Hirdetés szövege: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ aláírás: \_\_\_\_\_

Irányár: \_\_\_\_\_ Érdeklődni: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

Érvényes: március 24-ig

**AHIRDETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI**

A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.

A Társkereső hirdetését csak jellegével tudjuk megjeleníteni.

A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykorösi, Keckeméti út 6.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

## Garázdaság miatt került előzetesbe



A Ceglédi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya folytatja eljárását garázdaság vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt T. Tibor 46 éves ceglédi lakos ellen.

A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint a férfi 2015. március 10-én 5 óra 40 perc körüli időben jelent meg a sértett ceglédi háza előtt, ahol kiabált és megfenyegette a férfit és annak családját is.

T. Tibor a vita során többször megrúgta a házhoz tartozó vasból készült nagykaput, amely ennek következtében megrongálódott. Ezután a gyanúsított rángatni kezdte a sértett pulóverét. Kirángatta az utcára és ott tovább bántalmazta, melytől a férfi a földre esett és megsérült.

A ceglédi rendőrök a 46 éves férfit a bűncselekmény

elkövetését követően rövid időn belül elfogták és a Ceglédi Rendőrkapitányságra előállították, ahol – őrizetbe vétele mellett – gyanúsítottként hallgatták ki.

Az illetékes bíróság 2015. március 12-én elrendelte T. Tibor előzetes letartóztatását. A további eljárást ellene a Ceglédi Rendőrkapitányság Vizsgáló Osztálya folytatja le.

T. Tibor elfogásakor a vele szemben jogszerűen és szakszerűen intézkedő rendőrökre támadt. A nyomozóhatóság a férfi cselekménye miatt feljelentést tett az illetékes ügyészségen hivatalos személy elleni erőszak bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság

## Baleset a 441-es úton

Két kisteherautó karambolozott a 441-es számú úton március 13-án, Cegléd belterületén, péntekre virradóra. A baleset következtében az egyik jármű vezetője súlyos sérüléseket szenvedett, őt a ceglédi hivatásos tűzoltók szabadították ki a roncsból felszívógó berendezés segít-

ségével, majd adták át a mentőknek, akik kórházba szállították. A rendőrségi helyszínelés és a műszaki mentés ideje alatt félpályán haladt a forgalom az érintett útszakaszon.

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósága

## Súlyos baleset Nagykőrösön

Motorkerékpárossal ütközött egy személygépkocsi Nagykőrösön március 10-én, a Kecskeméti út és a Petőfi utca kereszteződésénél. Az ütközéstől a motoros a személyautó alá szorult, őt a nagykőrösi önkormányzati tűzoltók kiérkezése előtt a mentősök kiemelték, hely-

színen ápolták, majd súlyos sérülésekkel kórházba szállították. A tűzoltók áramtalanították a járműveket, kifolyt üzemanyagot felitatták, majd a helyszínt a rendőrségnek átadták.

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósága

## Figyelmetlenül tolatott

A rendelkezésre álló adatok alapján 2015. március 03-án 11 óra körül egy 23 éves helyi lakos közlekedett az általa vezetett személygépkocsival, Nagykőrös lakott területén belül. A Kálvin tér 2. szám előtt tolatási manőverbe kez-

dett, miközben figyelmen kívül hagyta a mögötte szabályosan közlekedő másik személygépkocsit. Az ütközés következtében a véten (sötétszürke) jármű bal első ajtaja sérült, személyi sérülés nem történt.

## Elszabadult utánfutó-ajtó



2015. március 07-én 12 órakor egy 29 éves ballószögi férfi az általa vezetett teherautóból és utánfutóból álló járműszerelvényvel közlekedett Kocsér lakott területén belül Szentkirály felől, a Kosuth Lajos úton. Indulása előtt a férfi nem győződött meg arról, hogy az utánfutó hátra nyíló ajtaja megfelelően rögzítve van-e. Haladása során, a rázkódástól kinyíló ajtó a

Kosuth Lajos út 40. szám előtt parkoló személygépjárműben kárt okozott, a vezető ezt nem észelve tovább haladt. A Kosuth Lajos út 9. szám előtt az ajtó ismét nagy erővel kivágódott, az ott parkoló személygépjárművet is megrongálta. A járműszerelvény sofőre ezután megállt, a felelősségét elismerte. Szerencsére személyi sérülés nem keletkezett.

## Sötét ruhában, ittasan a rossz oldalon gyalogolt, kórházba került

2015. március 8-án 19 óra 45 perckor egy ceglédi, 57 éves férfi Nyársapát lakott területén kívül, a 441. számú főútvonalon közlekedett gyalogosan. A férfi szabálytalanul, a menetirány szerinti jobb oldalon haladt, sötét ruházatban, láthatósági mellény nélkül haladt Cegléd felé. Ittasságából fakadóan megtántorodott, így az azonos irányba haladó, 47 éves tiszakécskei lakos által vezetett terepjáró oldalának esett, aminek következté-



ben a gépjárműt őt elsodorta. A terepjáró vezetője a férfit csak az ütközés pillanatában észlelte. A gyalogos 8 napon túl gyógyuló súlyos sérülést szenvedett, a mentő kórházba szállította.





## Március 15-i megemlékezés Törtelen

Törtel Község Önkormányzata március 13-án tartotta az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 167. évfordulójára rendezett községi ünnepélyét.

Először a Szent István téren a helyi szervezetek képviselői egy-egy koszorút helyeztek el az emléktáblánál, illetve az önkormányzat nevében Czeróczi Ferencné alpolgármester asszony, az emlékfára felhelyezett egy nemzeti szalagot. Ezután a Déryné Művelődési Központban folytatódott a megemlékezés, ahol verset mondott

melyben kiemelte az összefogás fontosságát és erejét. Felléptek a Tetz Alapfokú Művészeti Iskola növendékei is, akik zongorán adtak elő híres huszárdalokat. Színvonalas és élvezetes produkciókat tekinthettünk meg a törteli Tulipán Óvoda Pitypang csoportjától és a Szent István Király Általános Iskola Irodalmi Színpadától. Az előbbi „Ez itt az én hazám” címmel adta elő zenés-táncos műsorát, utóbbi pedig felelevenítette a március 15-i eseményeket. Összességében elmondható, hogy az ünnephez igazán méltó műsort állított össze Törtel Község Önkormányzata.



Minárovics Réka, majd Godó Tibor, polgármester ünnepi beszédét hallgathattuk meg,



malexa

## Abonyi megemlékezés az 1848/49-es forradalom és szabadságharcról



Abonyban, március 13-án emlékeztek meg az 1848/49-es forradalom és szabadságharcról a Művelődési Ház színháztermében. A rendezők méltó és színvonalas programot állítottak össze erre a fontos eseményre. Az ünnepséget Nagy Józsefné, a Somogyi Imre Általános Iskola pedagógusa nyitotta meg, aki köszöntötte a résztvevőket. A Somogyi Iskola 7. t. 8. t és 8. mt osztályos tanulóinak ünnepi műsorát a Nagyabonyi Színkör által bemutatott Bécsi diákok című operettből kiemelt néhány jelenete, és a Parázs Táncszínház verbunkosa színesítette. A műsornak az Abonyi Fúvószenekari Egyesület zenei kísérete adott keretet. Az ünnepség előtt a mazsorett csoport lépett fel, melyet Gulykáné Gál Erzsébet koreografált, az Abonyi Fúvószenekari Egyesület elnöke. A szereplők az ünnepi műsor idejére igyekeztek visszaforgatni a történelem kerekét, felidézni a forradalom és szabadságharc történetét, kiemelve annak lényegét. A Kultúra Háza zsűfólásig megtelt az emlékezőkkel. A szereplők már hetek óta készültek az ünnepségre, több öszspróbát is tartottak, ahol sikerült tökéletesen összehangolódniuk. A megemlékezésen részt vettek a város vezetői, az intézményvezetők, a helyi pártok vezetői, tagjai is és számos érdeklődő állampolgár. Köszönet illeti a szervezők, és közreműködők munkáját, melyet az értékes megemlékezés megvalósítása érdekében tettek.

A műsorban közreműködtek:

- a Somogyi Imre Általános Iskola 7. t., 8. t. és 8. mt osztályos tanulói. A műsort összeállította: Berkesiné Nagy Mariann és Nagy Józsefné irodalomtanárok
- Nagyabonyi Színkör – Bécsi diákok (részlet). A műsort rendezte: Király Béláné
- Abonyi Fúvószenekari Egyesület. Karmester: Varga Gábor
- Parázs Táncszínház. Koreográfus: Schulczné Szűcs Éva

A megemlékező műsor végén Pintérné Simon Szabina, az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely igazgatója megköszönte az igényesen összeállított műsort a rendezőknek és a szereplőknek. Az ünnepség zárásaként a Kultúra Házának a Kossuth tér felőli oldalán elhelyezett emléktáblánál koszorúzásra került sor. Az ünnepi megemlékezés jegyében a következő intézmények és szervezetek helyeztek el koszorút a reliefnél:

Abony Város Önkormányzata, Abonyi Lajos Múzeum Baráti Kör, Gyulai Gaál Miklós Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola, Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola, Somogyi Imre Általános Iskola, MSZP Abonyi Szervezete, FIDESZ-KDNP Abonyi Szervezete, Városunk Fejlődéséért Egyesület, Jobbik Abonyi Szervezete, ABOKOM Nonprofit Kft., FIDESZ Abonyi Szervezete

Darányi Erika

## Kokárdakészítő verseny Törtelen

Törtel Község Önkormányzata a Déryné Művelődési Központ és Könyvtár közreműködésével kereste a legkü-

képviselő, valamint Antalné Petrovics Erika képviselő. Godó Tibor, polgármester és Czeróczi Ferencné, alpolgármester asszony a községi március 15-i megemlékezés végén jutalmazta a nyerteseket:



lönlegesebb, legötletesebb és legszebb helyi kokárdákat. A versenyre összesen 32 különleges kokárda érkezett, melyek megtekinthetők kiállítás formájában a törteli művelődési házban. A beérkezett műveket három kategóriában bírálták el. A zsűri tagjai voltak: Botlik Mária népi iparművész, Perlakiné Somodi Gabriella tanító, Antalné Tóth Szilvia óvodavezető és

Óvodás kategória  
I. Somodi Boglárka  
II. Mihály Réka  
III. Kovács Ramóna  
Különdíjban részesült a Tulipán Óvoda Nefelejcs csoportjának közös alkotása.

Iskolás kategória  
I. Nagy Ramóna 2.a  
II. Burai Szilveszter 5.a  
III. Tóth Viven 6.b

Felnőtt kategória  
I. Demeter Györgyné  
II. Perlaki Katalin és Antalné Hartyányi Erika  
III. Sáfrán Hilda

malexa

# „Majd egyszer hátha visszatérünk...”

Március elején kezdődött meg az abonyi magánállatkert állatainak átköltöztetése új otthonukba, Felsőlajosra. Először a kétpúpú tevék, a lámák, a gyűrűsfarkú makik és a kecskék utaztak. Őket követték a fehér oroszlánok és a szibériai tigrisek. A felsőlajosi állatkert március 15-én nyitotta meg kapuit az érdeklődők előtt. Tóth Tibort, az abonyi magánállatkert vezetőjét az elmúlt 20 évről, és a felsőlajosi jövőről kérdeztük.

**- Közel 20 évig működött az állatkert Abonyban. Ebben a két évtizedben rengeteg munka volt és rengeteg élmény. A Vadaspark ideális hely volt az állatok számára. Gyakorlatilag a nulláról kezdték az építkezést, az állatok helyének kialakítását. Hogyan tudnád összefoglalni az elmúlt 20 évet? Előlről kellett kezdenetek mindent Felsőlajoson?**

**Tóth Tibor:** Nagyon jól meg van fogalmazva a kérdés, mert ez az életünk, tényleg a nulláról kezdtük, de Felsőlajoson már nem a nulláról kezdjük. Nemrégiben meghívtak Pestre előadást tartani, mint első magánállatkert tulajdonost, és ott két óra hosszában meséltem ezekről a dolgokról. Az előadás végén néhány ember megkeresett, és azt mondták, hogy ne sajnáljam Abonyt, engedjem el nyugodtan. Ez segített abban, hogy feljebb lépjünk, és tényleg feljebb is léptünk. Gyakorlatilag a Vadasparkban lévő két faházban éltünk 15 évet. Nagyon szeretnek ide járni az emberek, és sokuknak biztosítjuk a kikapcsolódást, mi pedig soha nem tudunk pihenni, mert állandó lódobogásban aludtunk, és nehéz volt védeni ezt a nagy területet. 15 évig kínlódtunk, szenvedtünk. 2006-2008 körül kezdtek el komolyan venni minket, és akkor kezdték el nekünk állatokat adni. Megjelentek az oroszlánok, a tigrisek és a viziló. Jöttek a külföldi kapcsolatok, és egyre ritkább fajú állatokat sikerült beszerezniük, ekkor jött az elismertség. Azt le kell szögezniem, hogy Abonynak marad egy állatkertje, csak mi azt fogjuk tenni, amit nagyon sok ember kért. Nehezményezték, hogy egyre nagyobb a forgalom, hogy nem erről volt szó az elején, hogy oroszlán, tigris, viziló lesz, hanem arról, hogy egy kis

vadaspark lesz, amit majd néha látogatnak az emberek.

**- Mi vezetett odáig, hogy másik helyet keressetek az állatoknak? Mikor döntöttetek el?**

**Tóth Tibor:** Három évvel ezelőtt történt, hogy a létező összes hatóságnál feljelentettek minket. A másik pont pedig az volt, amikor a Természetvédelmi Hivatal azon gondolkodott, hogy hová tegye a vizilovat, a tigriseket. Hát hová tegye? Itt jó helyen vannak – gondoltam akkor. Nem volt veszélyes állattartási engedély, folyt a vizsgálat. Én akkor beültem az autóba, – eszméletlen elkeseredett voltam –



megkérdezte a családom, hogy hová megyek. Én se tudtam. Fogtam magam, és elindultam azzal, hogy megszervezem az életünket újból. Mentem tanyáról-tanyára, és mondtam az embereknek, hogy nekem az állataimat el kell valahol helyeznem. A gyerekeként neveltem fel az összeset, mind kézzel nevelt állat, a szívemhez nőttek. Milyen érdekes a sors, találtam egy olyan ingatlant, melyen állatkertet kezdtek el építeni korábban, és ezt sikerült megvásárolni. Nagyon jó, hogy az alap dolgok kiépültek, istállók, karamok állnak rendelkezésre. Nekünk a kiszolgáló létesítményeket kellett elkészíteni, és a nagy kifutókat. Ez volt az a pont, amikor nagyon elkeseredett voltam, leült velem szemben az apám, és megkérdezte, hogy mi lesz velem. Aztán így döntöttem. Bár voltak megingások, hogy maradjunk, mert megoldódtak dolgok, de mindig újra előjöttek a problémák.

**- Egy álom véget ért Abonyban, de egy új álom születik Felsőlajoson. Mit érzel most, amikor szénézel? Azt nyilatkoztad, hogy az emberek már nem viselték el a megnövekedett fogalmat. Ez kétélű dolog,**

**mert az emberek nagy része viszont büszke volt rá, hogy van egy állatkertje Abonynak, büszke volt arra, amit létrehoztatok.**

**Tóth Tibor:** Ide terveztük az egész életünket, itt nőttek fel a gyerekeink, borzalmas lelkiállapotban vagyunk. Közösen Abonnyal létrehoztunk egy állatkertet. Üzemeltettem sikeresen, és most fel kell állnunk, és elmennünk.

Hofi Gézát személyesen ismertem, mindig azt mondta, hogy addig, amíg van levegő, nincs probléma, természetes, mikor elfogják, akkor van a baj. Itt ugyanez a helyzet. Azt akartam, hogy a bántások megszűnjenek, így kerestem egy olyan helyet, ahol nincs bántás. Úgy érzem, hogy jó helyen leszünk ott, eszméletlen csendes, a saját magunk szomszédjai leszünk, 20 hektár területünk van.

**- Hogy fogadtak benneteket Felsőlajoson? Milyen a környezet, ahol éltek, és milyen az új állatkert?**

**Tóth Tibor:** Látni kellene, hogy milyen ott a lakosság. Immár három éve élünk Felsőlajoson. Egy nagyon szép fasor vezet be az állatkerthez, nagyon szép a környezet. Három évvel ezelőtt elmentem a polgármesterhez, mondtam neki, hogy mi lenne, ha mi oda költöznénk. Csak nézett, hogy álmodik-e. Egy-két hét alatt átgondolta, hogy nincs probléma, jöhettek, és mindenki mellénk állt. Azt mondják, hogy szép az állatkert, nagyon komoly, nagy kifutók vannak. Jó volt a fogadtatás. Egyelőre nem tudok rájuk mondani semmi rosszat. Úgy érzem, hogy nem lesz probléma. Kicsit keseredett vagyok, hogy el kell hagynom a szülői várost, de nem tudunk mit tenni. Majd valahogy lábra állunk. Majd egyszer hátha visszatérünk.

**- Van-e visszaút?**

**Tóth Tibor:** Mint állatkert, biztosan nem. Felsőlajoson nagyon szépen megalapoztuk ezt a parkot. Nagyon sok munka van benne, az apámmal és a gyerekeimmel építettük, mi raktuk a falat, ugyanúgy, mint itt. Kicsit savanyúbb, kicsit

sárgább, de a miénk, és nem dől össze, a rács nem jön le, ezt garantálom. Itt, Abonyban nagyon sok csalódás ért. Haza fogok járni, mert a nővérem és a szüleim itt élnek.

**- Beszéljünk egy kicsit az állatok költöztetésének menetéről.**

**Tóth Tibor:** Éppen ma költöztetjük a szibériai tigriseket, kettő leányt és egy fiút. Ők kb. 200-250 kilósak. Sándor István a Debreceni Állatkert gyűjteményigazgatója, biológusa fogja elaltatni a tigriseket az utazás idejére. Ládában fogjuk őket szállítani, Felsőlajoson pedig kiengedjük őket az új otthonukba. Én is szoktam altatni, de most a saját állatainkról van szó, ez valahogy nem megy. A legtöbb állatot már elszállítottuk. Felsőlajoson van a két kicsi oroszlán, akik februárban születtek. Az anyaoroszlán két hétig nevelte, aztán eldobta őket, ezért őket kézzel neveltem.

**- Mi lesz most az abonyi Vadaspark sorsa?**

**Tóth Tibor:** Jogilag, ez egy állatkert marad. Egyelőre itt maradnak a barna oroszlánok, a viziló, az emsemakákó, és a hiúzok. Buborékot, a vizilovat júliusban tudjuk majd elvinni, ha elkészül a helye, és a hiúzokat is elvisszük még ebben az évben. Kb. 10 állat lesz majd látható Abonyban, hozunk vissza lámát és kecskéket. Itt marad majd egy háromfős stáb is az állatok gondozására, kaszálnak majd, és rendszerben tartják az erdőt. Megteszük, amit kértek, minimálisra fog csökkenni a látogatottság.

**- Hogyan búcsúzol az abonyiaktól?**

**Tóth Tibor:** Bízom benne, hogy az abonyiak nagy része értékelte ezt az állatkertet, ezt a munkát. Nem mindig mondták el máshol, de nekünk azért azt mondták, hogy nem rossz ez itt. Szerintem Abony nagy része ledöbbsent, és nagyon kevés ember volt az, aki nem értékelte, csak nem fogták fel, hogy ez létezik. Persze, hogy csaldott az ember, amikor elmenni készül a szülővárosából. Olyan érdekes, hogy ha itt vagyok, akkor oda megyek haza (Felsőlajosra – megjegyz.), ha ott vagyok, ide jövök haza.

Darányi Erika





## I. Kocséri Futófesztivál



A cél a Kutyakaparó csárda volt, no meg a közönségi élmény, a futás népszerűsítése és persze a hagyományteremtés. A táv 1848 méter volt, a háromfős csapatok tagjainak, a bátraknak 5544 méter. Az nem semmi! 37 diák és 3 felnőtt vett részt a futásban. Köszönjük a támogatást az önkormányzatnak, a Móni és a Lőrinc-boltnak, Király Dénesnek és a polgárőröknek.

Az ötletgazda én voltam, a főszervező: Vényingi Zoltán, segítők: Molnár Zsuzsa és Mészáros Ervin. A tizenegy diák pedig, aki végigfutotta: Ország Tomi, Tóth Marcell, Makara Péter, Malinóczki Krisztián, Vas Ákos, Balog Dávid, Kenyeres Bálint, Nagy Gábor, Szelei Alex, Bimbó Zoltán, Oláh Krisztián.

Fotó és szöveg: Gévai Imre

## Nagykőrösi hastánc siker



Március 14-én megrendezésre került Szegeden a Yalla! Országos Hastánc verseny. A Bujdosó Nikolett vezette két kőrösi csapat arany érmet ért el, így abszolút taroltak és

mindent elhoztak a lányok. A csapatok tagjai: Szemők Barbi, Náday Fruzsni, Danka Fanni, Bende Dorina, Szúnyog Petra, Tóth Szonja és Horváth Zsófi.

malexa

## Diák B Magyar Kupán Sági Niki



+49kg-ban 7 induló közül, bizonyult a legjobbnak. A mai napon ismét megérdemelten, büszkén vehette át az első helyért járó arany érmet, hiszen a mérkőzéseit magabiztos versenyzéssel ippón pontokkal nyerte! – tudtuk meg Ságiné Benne Agnéstől.

A nagykőrösi judo a Tatán március 14-én megrendezendő versenyen, „B” korosztály

Gratulálunk!

malexa

## Nem a térségi foci csapatok hétvégéje volt

**Pest Megyei Labdarúgó Szövetség I. osztályú felnőtt bajnokság Keleti csoport 18. forduló**

Aranyszarvas SE - Abony KID FC 4-1 (2-0)

2015.03.14 - Szombat 15:00  
Nagykőrösi Kinizsi TL FC - Tápiószecső FC 3-2 (1-0)  
Gólszerzők:  
Toricska Rajmond (Nagykőrösi Kinizsi TL FC)  
Szebellédi Ádám (Nagykőrösi Kinizsi TL FC)  
Borsi Marton (Nagykőrösi Kinizsi TL FC)  
Somogyi Péter (Tápiószecső FC)  
Fekete István (Tápiószecső FC)

Gólszerzők:  
Gór Viktor (Abony KID FC)  
Dely Gábor (2) (Aranyszarvas SE)  
Farkas János (Aranyszarvas SE)  
Horváth Csaba (Aranyszarvas SE)

Következő mérkőzés:  
2015.03.22 - Vasárnap 15:00 Pilis-szentiván SE - Nagykőrösi Kinizsi TL FC

Következő mérkőzések:  
2015.03.21 - Szombat 15:00 Abony KID FC - Tápiószecső SE  
2015.03.22 - Vasárnap 15:00 Dány KSK - Törteli KSK

**Pest Megyei Labdarúgó Szövetség II. osztályú felnőtt bajnokság Keleti csoport 18. forduló**

**Pest Megyei Labdarúgó Szövetség III. osztályú felnőtt bajnokság Keleti csoport 18. forduló**

2015.03.14 - Szombat 15:00  
Törteli KSK - UFC Gyömrő 0-3 (0-0)

2015.03.14 - Szombat 15:00 Pánd KSK - Nagykőrösi Kinizsi TFC II. 2-1 (1-1)

Gólszerzők:  
Vigh István (UFC Gyömrő)  
Horváth Péter (UFC Gyömrő)  
Horváth László Dávid (UFC Gyömrő)

Gólszerzők:  
Gábor Sándor (Pánd KSK)  
Szűcs Tamás (Pánd KSK)  
Kömüves Csaba (Nagykőrösi Kinizsi TFC II.)

2015.03.14 - Szombat 15:30

Következő mérkőzés:  
2015.03.21 - Szombat 15:00  
Nagykőrösi Kinizsi TFC II. - Tápióbszecső

Forrás: <http://adatbank.mlsz.hu/>

## Diákolimpián a kocséri diákok

Üllön, a diákolimpia területi fordulóján vett részt a kocséri általános iskola IV. korcsoportos labdarúgócsapata. A területi versenyre tavaly decemberben vívták ki az in-

dulás jogát, amikor hazai környezetben két nagykőrösi, egy dánszentmiklósi és törteli csapatot maguk mögé utasítva vehették át az aranyérmet. Üllön már kevesebb babér

termett Mészáros Ervin tanítványainak, kétszer 5:3-ra és egyszer 3:1-re kaptak ki, ám ennek ellenére sem vallottak szégyent, sok dicséretet kaptak kulturált és ügyes játéku-

kért. A csapat tagjai voltak: Vas Ákos, Gróf Márk, Oláh Krisztián, Szelei Alex, Makara Péter, Tóth Adrián, Nagy Gábor, Kenyeres Bálint, Babusa Richárd, Tóth Marcell. HH



Marilyn Monroe

Nagykőrös,  
Ceglédi út 5.  
Tel.: 53/354-712



Nyirokmasszázs  
Fülcimpa lyukasztás  
Női, férfi, gyermek fodrászat  
Hajfelvarrás, hajdúsítás

Kozmetika  
Bronzárítum  
Pedikűr  
Spange körömbenövés  
megszüntetés  
Manikűr  
Talp és test masszáz  
Cellulitis masszáz  
FLABELOS  
OTO CHILL

**Klimatizált helyiségekben, kultúrált környezetben várjuk kedves régi és új vendégeinket!**

A 4-SZER-"KO" Kft. vállalja  
konzervipari gépek  
alkatrészeinek gyártását, javítását, felújítását,  
valamint  
zárógépek, morzsolók, fosztók  
gyártását, felújítását.

Telephely:  
6066 Tiszaalpár,  
Vasút körzet 2/A.  
Telefon: 76/421-776

Szeretnél egy igazi családi közösséghez tartozni,  
közben egészségesen élni és sportolni?



Akkor bízd rám Magad és légy tagja Te is az általam vezetett

Harcosok karate klubjának, mely

Nagykőrös egyetlen hiteles városi klubja.

Megtanítalak küzdeni, megvédeni Magadat, mindezt jó hangulatban,  
egymást tisztelve és ha elég kitartó és elszánt vagy, akár bajnok is lehetsz!

Nem lehet elég korán kezdeni: Ovisoknak és nagyoknak is egyaránt!

Érdeklődj nálam:

**Sensei Ábrahám Edit** 4. danos karate mester

06-70 37 63 001

Végzettségem: Testnevelési Egyetem

- testnevelő tanár és karate szakedző

Legjobb eredményeim: 3x Európa Bajnok,

Világkupa 2. helyezett, Világbajnoki 4. hely

Edzések helye: Arany János Református Gimnázium

Patay úti tornaterme (bejárat a Rákóczi u. felől)

**SZEPTEMBERTŐL:**

Edzések időpontja: Kezdő - Hétfő, Csütörtök 17,00-18,00

Haladó - Hétfő, Csütörtök, Péntek 18,00-19,30



NAGOYA



**Targonca értékesítés:**  
új és használt gépek nagy választékban

**Bérlés, szerviz**



Kézi raklapszállító  
csak **75.000 Ft**+Áfa



2330 Dunaharaszti, Irinyi János u. 3/a.  
+36 24 526 026 | sales@nagoya.hu

Csavar-Gas 2000 Kft.  
**Barkácsbolt**

- Csavarok,
- szegek,
- zárok,
- vasalatok,
- vágókorongok,
- szerszámok,
- gyémántvágók,
- gázkészülék  
alkatrészek
- és még sok más...



2750 Nagykőrös, Arany J. u. 26/a  
Tel./Fax: 53/347-322